
A MAI SZAMUNKBÓL:
A hajdúböszörményi „Zőja" tszcs 
befejezte az őszi vetést (3. oldal). 
Benyújtották a hajdú-biharmegyei 
és debreceni tanácstagjelöltek lis­
táját (3. oldal). — Fokozni kell a 
rozs és búza vetésének ütemét a 

megyében (5. oldal).
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Köicsönjegy zéssel, 
jó őszi munkával _ a békéért

Szombat, 1950 október 7.

A béke ügyének újabb hatalmas 
győzelméért, a Békekölcsön sike­
réért indult harcba Hajdú-Bihar 
dolgozó parasztsága, hogy köves­
se a munkásosztály példáját. Eb­
ben a harcban segíti most fal­
cainkban 700 debreceni népnevelő 
a helyi népnevelőket. Felvilágosí­
tó munkájukhoz adnak támoga­
tást, hogy minél nagyobb sikere 
Jegyen a köicsönjegyzésnek. Fel­
keresnek minden házat, rávilágí­
tanak dolgozó parasztjaink előtt 
arra, hogyan szolgálják békénk, 
hazánk ügyét s egyben saját ér­
deküket is azzal, hogy Békeköl­
csönt jegyeznek.

Javában halad a megyében az 
őszi munka, ez Is a békét szolgál 
ja, hazánkat erősíti. Nem végez­
hetünk azonban a béke érdekében 
jó munkát, ha nem tekintünk elő 
io, ötéves tervünkre, melynek 
megvalósításához békére van 
szükségünk. Mutassanak rá nép­
nevelőink, hogy a Békekölcsön öt­
éves tervünk építését segíti elő, 
be kell bizonyítani mindenkinek, 
hogy aki a békét, az építő műn- 
kát akarja, az nem vonhatja ki 
magát a Békekölcsön jegyzésé 
böl. A béke védelme, a békefront 
szilárdítása mindenkinek szemé­
lyes ügye.

Ez a tudat sarkalta Kerékgyár. 
tó Gyula 15 holdas bárándi kö­
zépparasztot, aki ezer forintot 
jegyzett, de ezzel nem elégedett 
meg. Érezte, hogy többel tartozik 
a béke ügyének és ezért verseny­
re hívta ki Békekölcsön jegyzés­
ben a bárándi dolgozó paraszto­
kat, külön fordult felhívásával a 
középparasztság felé, hogy kö­
vessék példáját és senki ne ma­
radjon ki a Békekölcsön jegyzésé­
ből. Kasza János 14 holdas közép- 
paraszt is ezer forintot jegyzett.
A kötvény jegyzésénél kijrientet- 
íe:

•— En, aki már eddig is igen 
sok előnyét élvezem a népi demo­
kráciának, a béke ügyének szol­
gálatát hazám ügyével kötöm 
össze. A béke és hazám érdeke 
egyet jelent és éppen ezért a köl- 
f.siinjegyzésen felül a munkámmal 
is harcolni fogok a békéért, meg­
ígérem, hogy úgy dolgozom földe­
men, hogy október 15-re minden 
őszi munkámat befejezzem. Kö 
vessék példámat mindazok, akik 
igazán szeretik hazájukat!

A Békekölcsön jegyzésének len­
dületét a kommunisták adták é. 
falun a termelőcsoportok tagsága 
jár elől példamutatással. Kiemel­
kedő példája a hazafias köteies- 
ségtcljesítésnek Fazekas Sándor 
föidesi termelőszövetkezeti tag 
cselekedete. A 12 gyermekes 
tszcs tag a családjával együtt 
1300 forintot jegyzett.

ötéves tervünk második eszten­
dejének még bőségesebb kenye. 
rééri folyik most a küzdelem 
szántóföldjeinken, korai vetéssel; 
jó talajmunkával a terméseredmé­
nyek emeléséért. Ez is a békéért, 
a dolgozók egyre javuló életszín­
vonaláért történik.

Tanyáinkon, falvainkban sok 
ezó esik a közelgő tanácsválasz-,

tásról. ^ A tanácsválasztásokon 
megvalósul a béke védelmének 
fontos feltétele, a széles népi egy­
ség: beletartozik minden hazáját!megdönti az előbbi jelentések ada 
szerető, építő szándékú dolgozó. a számok egyre növekednek

A tanácsok rendszere a dolgo- Au» h°gy kiszámították a püs- 
zők széleskörű bevonását jelenti I Pökladányi járás eredményét, 
saját államuk igazgatásába, a máris újabb jelentés érkezett be 
közügyek intézésébe. Ia megyei tanácshoz és a kiszámí-

Hogy a tanácsok mit jelentenek tott 962 ezer forintos előbbi ösz-

Ssclcscdik a BckeholcsonjGgyygcs g*yő%cltn&
Hajdúiunanas jegyzési összege egymillió felett van

té.s6ek1'tÓrmiana!rkeZneÍCv a ,jeI!n" jára’ <**<*<”• 22-re a vetési mun- 
esek es minden újabb jelentes Icákat teljesen befejezi. A növekvő

az ügyek jó és gyors intézésé­
ben, arra példát kaptak a napok 
ban a berettyószentmártoni dol­
gozó parasztok: Lencsés László 
vezetésével küldöttséget indítót 
tak útnak a berettyóújfalui Járási 
Tanácshoz és elmondották, hogy 
a község ártézi kútjával baj van, 
nem adja a vizet. Intézkedjenek, 
hogy legyen jó ivóvíz. A küldött­
ség dolgavégeztével indult haza 
felé, útközben beszélgettek, hogy 
mikor is lesz kijavítva az ártézi 
kút. Hazaérkezve nagy meglepe­
téssel látták, hogy a kút körül 
már ott vannak a szakértők és 
keresik a hibát.

így dolgozik a Tanács, melynek 
tagjai dolgozók, akik utálják a 
bürokráciát. Régen egy ilyen ügy­
nek az elintézése az akták tologa­
tásával kezdődött és hetek múlva 
jelentették: az „illetékes hatóság" 
intézkedett, hogy a kutat megcsi­
nálják. A kijavításra persze még 
később került sor, ha egyáltalán 
sor került.

A tanácsválasztás a haladást 
szolgálja, de ezt a célt szolgálja a 
Békekölcsön is, a nép jólétének 
emelésével, a békés alkotó munka 
biztosításával. Dolgozó parasztsá 
gunk azért jegyzi a Békekölcsönt 
mert tudja, hogy minden forint 
segít megvalósítani a dolgozó pa­
rasztság szebb életét. A szebb 
élet megvalósításáért dolgozik 
majd a falusi Tanács.

Tudják ezt dolgozó paraszt­
jaink, azért beszélnek szeretettel 
a Tanácsról, azért sorolják leg- 
jobbjalk nevét, akiket a válás, 
táskor beküldenek a tanácsba. A 
tanácsválasztás napján teljes va­
lósággá válik Alkotmányunk sza 
va: ebben az országban minden 
hatalom a dolgozó népé.

Dolgozó parasztságunk látja, 
hogy fejlődik a falvak élete: Jó 
úton haladunk, vezet a munkás- 
osztály és hatalmas Pártja. Épül 
nek gépállomásaink, hogy leve 
gyék a munka nehezét dolgozó 
parasztságunk válláról, egyre 
több faluba jut el a villany. A ta 
nácsválasztás napján a termelés­
ben élenjáró községünkben, Bi- 
hartordán is kigyullad a fény. Me 
zögazdaságunk fejlesztésének öt.

szeget kijavították 1,915.000 fo­
rintra, vagyis csaknem egymillió, 
val nagyobb összegről tettek je­
lentést. Ebben az összegben azon­
ban az a.ljegyzési helyeken szá­
ra ontartott. összegek is szerepel­
nek. Hajdúnánás tegnap reggeli 
eredményét két ízben szintén javí­
tani kellett

a tegnapi nap folyamán. Haj­
dúnánás most már íeiülhalad- 

ta az egymillió forintot,
A Megyei Tanácsot szüntelenül 

ostromolják a falvak és közük az 
újabb és újabb eredményeket. Ami 
ezelőtt egy órával helyes és jó 
eredménynek mutatkozott, az 
most már elavult, megdöntött, 
túlszárnyalt szám. így ezek a 
folyton megújuló és növekvő szá­
mok a Békekölcsön-jegyzés hatal­
mas győzelmét jelentik.

„Minden dolgozó 
jegyezni Jog“

Egyre nagyobb lelkesedéssel vi­
szik népnevelőink is a községek­
ben és a tanyavilágban a felvilá­
gosító munkát.

Hajdúnánás népnevelőinek 
nagyszerű példája nyomán a 
megyének egyre több közsé­
gében indulnak a népnevelők 

jegyzésgyüjtési versenyre.
Sőt egymást is versenyre hívják 
ki.

„Hassatok oda — Írják Esztár 
község népnevelői a pocsaji nép 
nevelőkhöz intézett versenyfelhí­
vásukban —, hogy minden becsü­
letes magyar ember, aki szereti 
békét, a boldog családi életet, 
gyermekeit és életét, vegye ki ré­
szét a Békekölcsön jegyzésében, 
a tanácsválasztás felvilágosító 
munkájában és végezze el határ 
időre az őszi szántás-vetést. — A 
továbbiakban vállalják a hajdú­
nánásiak példájára, hogy Esztár 
községben minden dolgozó jegyez­
ni fog Békekölcsönt, mert „Béke­
kölcsönnel védjük békénket, épülő 
hazánkat és válaszolunk az impe 
rialista háborús gyujtogatóknak".

Az eredményeket is látja dolgozó 
parasztságunk. A bárándi Kovács 
József kisparaszt kijelentette: „Én 
nyolc családos ember létemre öröm­
mel jegyeztem 300 forintot. Hogyne 
jegyeznék, amikor látjuk, hogy köz­
ségünkben is épül már a villany, 
amely elűzi a kapitalista sötétsé­
gét.“. Ugyancsak Búrándon Kasza 
János 14 holdas és Kerékgyártó 
Gyula 15 holdas középparasztok 
ezer-ezer forintot jegyeztek. Kasza

összeg-jelentések, a Békekölcsön 
győzelmi jelentései óráról órára vá­
ratlan meglepetésekkel szolgáinak.
A tegnapi nap folyamán váratlanul 1 
Nagyiéin tört az élre, mert egyet­
len nap alatt csaknem megduplázta 
az állagát. így a megye összes köz­
ségei között ma még Nagyiéta ve­
zet 364 forintos átlagává . A máso­
dik helyen Mezősas áll. Igen jó 
eredményt ért el Tetéllen község, 
egy nap alatt 117 forintról 269.re 
emelte átlagát és így az öívenkeí- 
tedik helyről a harmadikra került.
A listán szereplő leggyengébb köz­
ségek növekvő átlagai is a Béke­
kölcsön-jegyzési győzelem kitérje, 
dósét mutatják. Hiszen valamennyi 
falunak átlaga emelkedik és egyre

nagyobb számban jegyeznek * 
•egkisebb falvak dolgozói is.

A járások közül a legjobban le­
maradt derecske! járás átlaga 
egyetlen nap alatt 19 forinttal 
emelkedett. Derecske község így a 
megye tíz legjobb községe közé ke. 
rült. Mindezek a tények a Béke­
kölcsön-jegyzés nagyszerű győzel­
mének részletei és népünk növekvő 
egységének, öntudatának, elszánt és 
harcos békeakarat ónak bizonyítékai.

A még hátralevő időben a lehe­
tőségeket teljesen k- kel] haszná ni, 
hogy a megye minden községében 
újabb szép eredmények szülesse­
nek meg. amelyekkel bátran és 
büszkén meneíelhetünk a tanács­
választás és más. még hala masabb 
és szebb eredmények felé.

rn egyei verseny állása tegnap reggel
A jegyzők száma át 

Debrecen (csak készpénz) 16.390 :
Debreceni járás 17.544 ;
Biharkeresztesi járás 3.368 ]
Nagylétai járás 1.883 1
Polgári járás 3.222
Berettyóújfalui járás 4.794
Püspökladányi járás 6.383
Derecske! járás 3.115
Hajdúnánás 3.217 ;
Hajdúböszörmény 3.533
Hajdúszoboszló 0.974
A községek közti verseny állása,

A LEGJOBB KÖZSÉGEK

jegyzett össze' 
3,714.650 
3,-537.050

652.500
337.500 
535.550 
736.350 
962.600 
453.300 
965.850 
664.750 
539.900

éves terve egész vidékek arculatát I János a jegyzésnél megígérte, hogy 
változtatja meg és boldog, vidám U béke védelme érdekében októ-

1 bér 15 re befejezi az őszi szanlas-életet varázsol a rideg földekre.
Erről a fejlődésről beszéljenek 

népnevelőink a falvak világában. 
A jó felvilágosító munka nyomán 
erősödik a vonzalom dolgozó pa­
rasztságunkban Pártunk iránt, 
még jobban sorakoznak munkás- 
osztályunk mögé és példáját kö­
vetve veszik ki részüket a Béke­
kölcsön jegyzéséből.

vetést.
ISagyléia töri ma az élre, 

Mezősas « második
Naponta százával jönnek be a 

jelentések, leve'ek, amelyekben a 
megye dolgozó kis- és középparaszt, 
jai megfogadják, hogy a béke ér­
dekében október 15-ig befejezik az 
őszi szántás-vetést. így bizonyos, 
hogy Hajdú Bihar megye dolgozó 
parasztsága a lanácsválasztás nap-

1. Nagyiéta 402 364 146.7002. Mezősas 173 318 55.100
3. Tetétlen 218 269 51.7504. Körösszegapáti 3 73 263 45.500
5. Bagamér 137 246 33.300
6. Balmazújváros 2.312 243 561.700
7. Magyarhomorog 119 242 28.900
8. Darvas 11S 225 26.550
9. Derecske 789 223 176.850

10. Hajdúdorog 1.319 222 292.500
A LEG G\ ENGÉBB KÖZSÉGEK

67. Esztár 264 108 2S.7C0
68. Nyírábrány 409 107 43.750
69. Józsa 286 107 30.550
70. Szerep 263 105 . 27.800
71. Told 134 103 13.850
72. Iíonyár 387 100 38.700
73. Ujszentmargitta 228 92 21.150
74. Monostorpályi 173 89 15.500
75. Szentpéterszeg 247 87 21.550
76. Hosszúpáiyi 450 84 38.100

fi minisztertanács városi 
és üdüíöeliálási övezetek kiépítését 

határozta el
A minisztertanács Dobi István 

elnökletével pénteken déle ott ülést 
tartott, Gerő Ernő állámminiszter 
javaslatára a minisztertanács városi 
és .üdü’.őellátás: övezetek kiépítését 
határozta el. A, határozatban előírt 
rendelkezések folytán Budapestet és 
az ipari városokat, továbbá a bala­
toni üdülőhelyeket gyümölcs- és 
zöldségfélékkel, valamint újburgo- 
nyával látják' el és az el átás biz­
tonságát fokozzák. A jobb ellátást 

városok és üdülők körül széles 
sugarú körben létesített zöld öveze­
tek fogják szolgálni. Az említett 
övezetek területén lévő állami gaz­
daságokban és termelőcsoportokban 
jelentősen emelik a zöldségfélék, 
gyümölcs és újburgonya termelését.

Az öntözéses kertészetek területé­
nek fokozása érdekében nemcsak a 
meglévő öntözéses kertészeti terüle­
teken kell továbbra is öntözése* 
kertgazdálkodást folytatni, hanem 
vissza keil állítani az öntözéses tef- 
me'ést ott is, ahol a fe'szabadulást 
követően tértek le az öntözéses 
gazdálkodásról. Az öntözéses gaz- 
dálkcdást folytató kertészek és azok, 
akik újonnan vezeiik be az öntözé­
ses gazdálkodást*, jelentős kedvez­
ményekben részesülnek.

A honvédelmi miniszter előter­
jesztésére a minisztertanács elhatá­
rozta, hogy elnöke útján clő.erjesz- 
test tesz Bata Is'ván v-zévőrnagy- 
nak honvédvezérkari főnökké tőrié. 
nö kinevezésére.
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fi második békevilágkonjresszos a békét véifeimeztt 
nemzetek hatalmas parlamentié lesz

a 6ELKERESH3EUH MIHiSZTíRlöM /l k ölésit

A Ű. békevilágkongresszust elő-, fegyverek betiltása, a fegyverke
készítő bizottság üléséről, mely 
október 2-án kezdődött Prágában, 
csütörtökön este a következő köz­
leményt adták ki:

— A II. békevilágkongresszust 
előkészítő bizottság meghallgatta 
a különböző küldöttségek beszá­
molóit arról a hatalmas vissz, 
hangról, arról a széleskörű és 
nagyjelentőségű kampányról, me­
lyet a békevilágkongresszusra vo­
natkozó felhívás váltott ki az 
egész világon.

— A békevilágkongresszust elő­
készítő bizottság megállapítja, 
hogy az egész világ szabad embe­
rei a stockholmi békefelhíváshoz 
való csatlakozásukkal színvallás­
ra kécyszerítették a különböző 
kormányokat és arra, hogy elte­
kintsenek az atombomba alkalma­
zásától. A tömegirtásra alkalmas

zési verseny félbehagyása, az 
agresszió tényének és 'ényegének 
meghatározása, az ENSZ alap­
okmányának tiszteletben tartása, 
a népek önrendelkezési jogának 
biztosítása, a háborús konfliktu­
sok békés elintézése. Ezek azok a 
kérdések, melyeket a II. béke­
világkongresszusra szóló felhívás 
megjelenése után különböző or­
szágokban megvitattak az embe­
rek. A II. békevilágkongresszus a 
legnagyobb kincsünket, a békén­
ket védelmező nemzetek hatalmas 
parlamentje lesz.

Az angol kormány megtagadta 
a beutazási vízum kiadását Lafit- 
tetől. Hja Ehrenburgtól és más 
békeharcosoktól.

A Literaturnaja Gazeta közli

jHawIett Johnson Canterbury ér­
seki halynök ezzel kapcsolatos le­
velét.

— Minden békeszeretö, békét 
akaró angolt megrendített a vízu­
mok kiadásának megtagadása. 
Ez az intézkedés azonban nem vá­
ratlan olyan kormánytól, amely­
nek politikájába az amerikaiak 
beavatkoznak. Amerika fél az 
igazságtól, fél azoktól, akik a 
Szovjetunióban jártak és beszá­
moltak arról, amit ott láttak. Fé­
lelem tölti el a kapitalista világot 
a békeharcosok mozgalmának 
kétségtelen sikerei láttán.

— A beutazási vízumok megta­
gadása újabb bizonyítéka annak, 
hogy a kapitalisták a demokrácia 
megsemmisítésére, minden demo­
kratikus jog megtagadására tö 
rekszenek, — írja befejezésül 
Hawiett Johnson.

lehetővé teszi a főváros, a na­
gyobb ipari városok és gócpon­
tok dolgozóinak érdekében, hogy 
a dolgozók maguk és családtag­
jaik részére téli burgonya- és 
nagymaszükséglelüket munkahe­
lyükön megrendelhessék. Kétség­
telen tény, hogy az idei száraz 
időjárás köveikeztében burgonya; 
termésünk nem érte ei a várható 
mennyiséget. Ez olyan tényező, 
amellyel minden dolgozónak szá­
molnia kell. Mindez természetesen 
nem jelenti azt, hogy ne tudnák 
buztosítani a dolgozók burgonya- 
szükségletét. A tervszerű bur- 
gonyaeiosztás megszervezése, 
amelyet közellátásunk megvaló­
sít, biztosítja minden dolgozó em­
ber számára a megfe'.e'ő mennyi­
séget.

Közellátási kormányzatunknak 
az a törekvése, a burgonyaeüátás 
biztosítása. De éppen, mivel erre

törekszünk, hogy minden dolgo« 
zónák egyenletesen jusson burgo­
nya háztartási szüségleiének meg­
felelően, kemény harcot kel! foly­
tatnunk az ellensége! szemben, 
amely a burgonya felvásárlására, 
felhalmozására törekszik, hogy ne 
jusson abból a dolgozók éléskam­
rájába. A szervezett közeilátás 
éppen a dolgozók ellátását szol­
gálja és Így arra törekszik, hogy 
a burgonya a dolgozók éléskam­
rájába kerüljön.

Fel kell tehát vennünk a har­
cot az áruhalmozó, rejtege'.ö hör­
csögökkel, a múlt rendszert visz- 
szasíro, a dolgozó nép életére törő 
ellenséggel, aki suttogással, rém­
hírek ierjcsztésével igyekszik 
megzavarni dolgozó népünk nyu­
galmat, hogy azulán a zavaros­
ban halásszon. Könyörtelenül le­
sújt ezekre az alakokra a dolgozó 
nép ökle!

Bulgária, Románia és Magyarország’ 
pontosan teljesítik a békeszerződés

feltételeit
Az ENSZ különleges politikai bizottságának vitája

Összeesküvésekben nagyszámú ame­
rikai és angol állampolgár vett részt,

Az ENSZ közgyűlésének politikai 
bizottsága október 5-i délelőtti ülé­
sén folytatta a vitát a Bulgária, Ro­
mánia és Magyarország ellen pro­
vokációs célokból előterjesztett pa­
naszokról.

Az első felszólaló az ausztráliai 
kü dött volt, aki beszédében a népi 
demokráciákat támadta. Ezután Ma­
lik elvtárs szovjet megbízott szó- 
la.t lei. A szovjet küldöttség nevé­
ben leleplezte az angolok és ameri­
kaiak rágalmazó nyilatkozatait és 
an a irányuló próbálkozásaikat, hogy 
elvonják a figyelmet magyarországi, 
buigáriai és romániai összeesküvé­
sekről, amelyeknek célja a népi de­
mokratikus rendszer megdöntése 
volt.

Malik elvtárs rámutatott, hogy az 
ilyen vádak beterjesztése az ENSZ 
alapokmányának megsértését je'en- 
ti, mert lüggetlen államok belügyei- 
be való beavatkozást céloz.

Tényekkel bizonyította, hogy az 
említett országok ellen emelt-vádak 
tejesen alaptalanok. Elemezte a há­
rom ország alkotmányában biztosí­
tott a.apvető jogokat és kifejtette, 
hogy ezeket az illető országokban 
meg is valósítják. Az említett ál­
lamuk dolgozóinak ébersége meg­
hiúsította az amerikai terjeszkedő 
politika eszközévé vált reakciósok­
nak a régi rendszer visszaállítására 
irányuló terveit. Az összeesküvőket 
leiep.ezték és a törvény teljes szi- 
goiával megbüntették. Az Egyesült 
Államok és Anglia védelmébe veszi 
a nép ellenségeit, akik az angol- 
amerikai világuralmi tervek meg­
valósítását segítették volna elő a 
népi demokratikus országokban. A 
Vogeler cs Sanders, valamint a 
Rajk-per bebizonyították, hogy az

valamint azt is, hogy az összeeskü­
véseket az USA és Anglia hivatalos 
képviselői kezdeményezték.

Maiik eivtárs a továbbiakban ki­
jelentette, hogy ezek a perek éppen 
azt bizonyítják, hogy Bulgária, Ro­
mánia és- Magyarország kormányai 
gondoskodnak népeik jólétéről és 
pontosan teljesítik a békeszerződés 
teltételeit, amelyek arra kötelezik 
őket, hogy ne tűrjék el országuk­
ban a fasiszta szervezeteket.

Befejezésül Malik elvtárs beje­
lentette, hogy a Szovjetunió küldött­
sége ebene, fog . szavazni minden nr<..ármu „h„„ „„„ ,, -• ■ .■... . , , . . , országok ellen emelt raga.mazo va-
o.yan javaslatnak, amey ragaimazó dák megvitatását.

Békekölcsön jegyzésemmel 
békénk megvédését szolgálom

vádak további megvitatását java 
solja.

Dominica köztársaság, Kanada és 
a Délafrikai Unió a három népi de­
mokratikus ország ellen irányuló 
provokációs panasz további megvita­
tása mellett foglaltak állást.

Demcsenko ukrán megbízott utalt 
arra, hogy az Egyesül Államokban 
mennyire megsértik az' emberi' jo­
gokai: húsz á.lamban megkülönböz­
tető törvények vannak érvényben a 
négerek eilen. A brit birodalom 
egyes népeit minden alapvető em­
beri joguktól megfosztják. Dem­
csenko követelte, hogy a bizottság- 
hagyja abba a népi demokratikus 
országok ellen

Mindnyájan tudjuk, hogy az 
amerikai imperialisták új világ­
háború kirobbantásán do gozúak és 
nekünk kötelességünk minden lehe­
tőt elkövetni, hogy ez a szándé­
kuk ne sikerüljön. Kötelességünk 
ez országunkkal szemben, amelyik 
szebb lesz, mint valaha volt. De 
kötelességünk ez sajátmagunkkal és 
csa.adunkkal szemben is, hiszen 
nem felejthetjük el soha a máso­
dik világháború rengeteg szenve­
dését, a tengernyi vért, édesanyák, 
árvák, özvegyek könnyeit.

Felszabadult hazánk egyre job­
ban gondoskodik gyermekeinkről 
és meg kell tennünk mindent, hogy 
az álkasemlékü fasizmus átélt bor­
zalmaival többé vissza ne térhes­
sen. Mi békében, boldog, szabad

Fennállásának első évfordulóját 
ünnepli a Német Demokratikus 

Köztársaság
Rákosi Mátyás elvtárs üdvözlő távirata 

Wilhelm Pieck elvtárshos
Wilhelm Pieck elvtársnak,
a Németországi Szocialista Egységpárt elnökének.
A Német Demokratikus Köztársaság megalapításának első év. 

fordulója alkalmából fogadja a magyar dolgozó nép és a Magyar 
Dolgozók Pártja nevében forró baráti üdvözletünket.

Egy évvel ezelőtt a magyar dolgozók nagy örömmel fogad­
ták a Német Demokratikus Köztársaság létrejöttét és azóta is a 
legmelegebb rokonszenvvel kísérik a német dolgozóknak a Német- 
országi Szocialista Egységpárt vezetése alatt elért gazdasági és 
politikai eredményeit s az egységes demokratikus Németország 
megvalósításáért kifejtett erőfeszítéseit, szívós harcát a békéért, 
az amerikai-angol imperialisták háborús törekvéseivel szemben.

A magyar dolgozó nép és a Magyar Dolgozók Pártja nevében 
további sikereket kívánunk a Német Demokratikus Köztársaság­
nak és önnek a béke megvédése és az ország felvirágoztatása ér­
dekében kifejtett tevékenységéhez.

Testvéri kommunista üdvözlettel: 
a Magyar Dolgozók Pártja Központ] Vezetősége nevében:

RÁKOSI MÁTYÁS főtitkár.

A koreai néphadsereg 
főparancsnokságának 
csütörtöki hadijelentése

A koreai népi demokratikus 
hadsereg főparancsnoksága ok­
tóber 5-én reggel közölte:

A népi hadsereg Szöul térsé­
gét védelmező egységei kemény 
harcot vívnak az ellenséggel, 
mely igyekszik előrenyomulni 
Szöultól északra.

Más arcvonalakon a népi 
hadsereg egységei feltartóz­
tatva az ellenség nagy erőit az 
időközben előre elkészített állá­
sokba vonulnak vissza. Októ­
ber 4-én a népi hadsereg lég­
védelmi tüzérsége lelőtt négy 
amerikai repülőgépet.

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság népi hadseregének 
főparancsnoksága október 5-én 
-wie közölte;

A Szöultól északra lévő tér­
ségben az amerikai csapatok 
harckocsik és a légierők támo­
gatásával elkeseredett támadá­
sokat indítanak abban az igye­
kezetükben, hogy áttörjék a 
népi hadsereg egységeinek vé­
delmi vonalait. A népi hadse­
reg e térségben harcoló egysé­
gei bátor csapásokat mérnek 
az ellenségre és tartják elfog­
lalt állásaikat. Más arcvonala­
kon a népi hadsereg egyes osz- 
tagai fedezve a néni hadsereg 
fő erőinek tervszerű visszavo­
nulását, a korábban előkészí­
tett védelmi állásokban sikere­
sen visszaverik az ellenség tá­
madásait

hazában akarjuk építeni az 
tervet, amely életszínvonalunk to­
vábbi emelkedését, minden dolgozó 
jólétének tovább: növelését, kultú­
ránk fejlődését tűzte célul. Ezt a 
szép tervet akarják rombadönteni 
a gaz imperialisták újabb véres 
háború kirobbantásával.

A békét nem elég akarni, annak 
megvédéséhez erős anyagi eszközök 
is szükségesek. Ezt bizonyítja 
most kibocsátásra került Békeköl­
csön, amelyik nemcsak gazdag 
nyereménnyel járó jó befektetés, 
de a békénk megvédésének ügyét, 
néphadseregünk még erősebbé fej 
lesztését, építőmunkánk sikerét és 
gyermekeink boldog jövőjét is 
szolgálja. Ezért jegyeztem kétezer 
forint Békekölcsönt.

Öröm és büszkeség számomra, 
hogy Békekölcsön jegyzésemmel én 
is hozzájárulhattam békénk megvé­
déséhez, szabad, boldog hazánk 
további megerősödéséhez.

Pupp Lajosné 
Keletmagyarországi 

Hostkészítő NV.

Egy évvel ezelőtt, 1949 október 
7-én új korszak kezdődött a né­
met nép háború utáni fejlődésé­
ben.

„A békeszerető Német Demo­
kratikus Köztársaság megalapí 
tása fordulópontot jelenj Európa 
történelmében’’ — irta Sztálin elv- 
társ, a Szovjetunió minisztertaná- 

ötéves , csának elnöke, történelmi jelentő. 
‘ ségü üdvözlő táviratában.

A Német Demokratikus Köz­
társaság megalakulása után há­
rom nappal Csujkov hadseregtá- 
bornok, a németországi szovjet 
katonai igazgatás vezetője a Szov­
jetunió kormányának megbízású, 
bői ünnepélyes keretek között át­
adta a németországi szovjet ka­
tonai igazgatás funkcióit a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
szerveinek.

A szovjet katonai igazgatás he 
lyébe megteremtették a szovjet 
Ellenőrző Bizottságot, melynek 
feladata ellenőrizni a potsdami 
határozatok és a négy hatalom 
más közös határozatainak végre­
hajtását.

A sztálini békepolitika e nagy­
lelkű, megnyilvánulása a Német 
Demokratikus Köztársaságban 
visszaadta a német népnek nem­
zeti önállóságát és függetlensé­
gét. A Német Demokr;

Választási gyűlés 
Hajdúböszörményben 

és Nyírbátoriján
A Magyar Függetlenségi 

Népfront vasárnap, október 
8-án délelőtt 10 órakor Hajdú­
böszörményben választási gyű­
lést rendez. A gyűlés szónoka : 
Orbán László országgyűlési 
képviselő.

Ugyancsak választási gyűlés 
lesz Nyírbátorban vasárnap 
délelőtt 11 órakor, beszél: Ha­
lász Kálmán.

Legelőször a Szovjetunió mél­
tányolta a kormány becsületes 
célkitűzéseit és felvette a diplo­
máciai kapcsolatokat a Német De­
mokratikus Köztársasággal és ön­
álló államnak ismerte el.

A Lengyel és Csehszlovák Köz­
társaság, a Magyar, Román, Bol­
gár, Kínai és Mongol Népköztár­
saság ugyancsak szuverén állam­
nak ismerte ei a Német Demo­
kratikus Köztársaságot és meg­
egyezett a kormánnyal a kölcsö­
nös diplomáciai kapcsolatok fel­
vételében.

Az október 15-1 választások a 
világnak hiégegyszer félreérthe­
tetlenül bebizonyítják, hogy a Né­
met Demokratikus Köztársaság 
lakossága tántoríthatatlanul kö­
veti a béke és az újjáépítés politi­
káját.

Október 12.-én indul
a téli iian^verseiiyetad

atikus Köz­
társaság kormánya teljes szuve.
rénltásban kezdhette meg munká- r-.a „h5I?gversenyeken, a 
ját.

„A Német Demokratikus Köz­
társaság ideiglenes kormányának 
megalakítása bizonyítja a német 
nép demokratikus erőinek megin 
gathatatlan akaratát, hogy meg­
szünteti a nemzet nehézségeit és 
saját Rezébe veszi sorsának irá­
nyítását" — mondotta Otto Gro­
tewohl miniszterelnök kormány­
nyilatkozatában.

Népünk demokratikus erői 
nem hajlandók beleegyezni ha­
zánk széttagolásába és hazánk 
nyugati részeinek rabszolgasorba 
süllyesztésébe. A nép kitartóan 
folytatja a harcot Németország 
egységének és szuverénitásánalt 
demokratikus és békés alapokon 
történő helyreállításáért,*1

A Vasutas Szakszervezet Filhar­
monikus Zenekarának nyolc esiből 
álló bérleli hangversenysorozata áll 
az idei téli hangversenyévad kö­
zéppontjában. Minden hónapra, 
egészen májusig, egy zenekari 
hangverseny jut a kitűnő szakszer­
vezeti zenekar előadásában. Szá­
mos fővárosi szólista működ k köz­

többek kö­
zött Zaíhureczky Ede,’ Hernádi La­
jos, Garay György, Dénes Vera, 
Vadas Agnes, stb. Az e sö hangver­
senyen két volt debreceni művészt 
hallunk: Zempléni Kornélt és Z. 
Varasdy Emmit, akik Mozart két 
zongorára írt Esz dur versenyét ad­
ják elő a zenekarral. Az első, ok­
tóber 12-én este 8 órai kéziéitől az 
Arany Bika dísztermében sorrake- 
rülő hangversenyen a köveíkező 
művek kerülnek ezenkívül előadás­
ra: Mendelssohn: Hebridák — nyi­
tány, Borodin: Közép Ázsiában, 
Weiner: Farsang és Csajkovszkij 
ké. zenekarra írt hatalmas nyitá­
nya, az 1812 ünnepi nyilány.

A többi hangversenyek műsorá­
ban Liszt, Kadosa, Kodiiy, Bartók. 
Sosz’ákovics. Bach, Hacsa turján. 
Beethoven, Mozart, stb, müveket 
fogunk hallani,

Amikor a M 
kormánya felt] 
szag népéhez, 
kölcsönt, Hajdl 
is lelkesen tel] 
(élességüket.

De ez csak 
így. Aztán a 
nyében Hajdú 
sók közé kerül

Talán az leni 
síörményi doll 
állnak, mikor! 
mikor a békéq
semmiképpen
szörményiek i.i
gyi kóló háborj 
tásának ügye < 
sitin. Ez meg 
első napok erei 
vson jegyzés ítt| 
Miért hagyott 
dülcl?

Hajdúböszörnj 
velőmunka nen1 
csönjegyzés síki 
a jó népneve] 
nincs, ott az 
sovány.
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Ezt a hiányos 
lék Böszörményi 
jegyzett összeg 
Csütörtökön maii 
rói a másikra ülj 
kedeít a lejegyz 
pedig már 55 ezl 

Hogy a kőid 
ténylegesen győri 
nyílja, hogy sze] 
3S ezer forinttal 
lekig pedig 74 e 
kedett a jegyzet! 
(Sütörtöki eredmq 
kétszereződött.

Ezenkívül az 
haladást, hogy fo] 
szik a jegyzés át]

Meg fo

Csiszár

Mozdulat 
biztonsága 
életét munl 

— Huszo 
égyfolytába 
mondja Csi 
nő, miközbi 
dületes gyo 
padohánycsi 
Beszél a Pá 
kájáról és , 
ból állandós

A tai 
sikeres!

Kilenc év 
a felszabac 
magam em 
jobb nem ii 

1941-ben 
A győri mej 
*unk, onnan 
1 ek is ellet 
ber. ha nél 
dolgát intéz 
órákig gönc 
'13gy hogy i 
r® mégis b 
egyszerűen 
.iárt akkor a 
két, útörölte 
pfid:g dolgoz

A fe'.szab; 
zott a sorsúi 
ges megélhe 
lat, bakancs 
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Punk. En h 

a nagyobi 
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^uz-sz ázötvt

j



s:.'. or.! DAT

.1 kölesön,jegyzés sikerreviteléeel

Amikor a Magyar Népköztársaság 
ki.; marva felhívással fordult az Or

Hajdúböszörményben is magasra 
lendítik a béke zászlaját

népihez, hogy jegyezzen Béke­
kölcsön!. Hajdúböszörmény dolgozói 
js lelkesen teljesítették hazafias kö 
térségükét.

pc ez csak az e ső napokon volt 
igv. Aztán a kölcsön jegyzés verse 
nyében Hajdúböszörmény az utol 
sók közé került.

Talán az lenne a baj, hogy a bö­
szörményi dolgozó parasztok félre­
állnak. mikor ötéves tervünkről, 
mikor a békéről van szó? Nem, ez 
semmiképpen sem lehet így. A bö­
szörményiek is részesei voltak két 
„vi kóló háborúnak, a béke biztosi 
Sásának ügye őket is harcra mozgó1 
síim Ez meg is látszott, amikor az 
niső napok eredményeképpen a köl­
csön jegyzés itt is diadalt aratott, 
miért hagyott alább a kezdeti len­
dület?

Hajdúböszörményben a népne­
velőmunka nem megy jól. A köl- 
csönjegyzés sikerének egyik alapja 
a jó népnevelőmunka. Ahol ez 
nincs, olt az eredmény is nagyon 
sovány.

Növekszik
<i kölesön jegyzők száma

Ezt a hiányosságot már észrevet­
ték Böszörményben is. Szerdán a 
jegyzett összeg 440.300 forint volt. 
Csütörtökön már 476.400. Egyik nap­
ról a másikra 36.100 forinttal emel­
kedett a lejegyzett összeg. Pénteken 
pedig már 55 ezer forinttal.

Hogy a kölcsön jegyzés üteme 
ténylegesen gyorsult, azt az bizo­
nyulja, hogy szerdától csütörtökig 
36 ezer forinttal, csütörtökiül pén­
tekig pedig 74 ezer forinttá', emel­
kedett a jegyzett összeg. Tehát a 
csütörtöki eredmény pénteken meg­
kétszereződött.

Ezenkívül az is mutatja az előre­
haladást, hogy fokozatosan növek­
szik a jegyzés átlaga. Míg szerdán

átlagban 169 forintot jegyeztek, 
csütörtökön már 171-re, pénteken 
pedig 175-re emelkedett a kölcsön- 
jegyzés átlaga.

Tehát felismerték a hiányosságot 
Böszörményben, javul is a népne. 
velőmunka, de ezt még tovább kell 
javítani. Elsősorban a népnevelő­
munka megszervezéséből kell kiir­
tani a hibákat. A Belváros III. 
partszervezetben például előfordult, 
hogy a Rákóczi utcán lakó Hegedűs 
János iskolaaltisztihez egymás után 
öt. népnevelő is ment, noha Hege 
düs elvtárs már az első napon le 
jegyzett 150 forintot. A többszöri 
odamenés azért fordulhat elő. mert 
egyrészt a népnevelőfeleiősök nin­
csenek tisztában, hogy ki jegyzett 
már a körzetükben, másrészt pedig 
a népnevelők, nem jegyzik fel pon­
tosan. hogy kinél voltak és milyen 
eredménnyel jártak.

Előfordul az is, hogy egy-egy 
népnevelő többször elmegyen egy 
dolgozó paraszthoz anélkül, hogy 
eredményt érne el. Ennek a kikü­
szöbölésére feltétlen meg kell Bö­
szörményben is valósítani a népne­
velők esti tapasztalatcseréjét. Ez 
rnár a megye majdnem minden köz­
ségében így van. Ezen a megbeszé­
lésen aztán kiderül, hogy miért nem 
ért el eredményt valaki és oda 
másikat, nagyobb tapasztalatokkal 
rendelkező népnevelőt küldenek. 

Törekedjenek a böszörményi nép­
nevelők arra, hogy akihez elmen­
nek, annak gazdasági helyzetét, 
életkörülményeit alaposan ismerjék. 
Tiba Imre hajdúnánási DISZ fia­
tal, ahol népneveiömunkát végez, 
ott mindig tud a helyi, vagy szoro­
san családi példákra hivatkozni, 
mert előzőleg alaposan felkészül a 
népnevelőmunkára. Ezzel a mód­
szerrel érte el, hogy már 16 ezer 
forint Békekölcsönt jegyzett.

Püspökladányban történt meg, 
hogy az egyik népnevelő sehogyan 
sem tudott egy dolgozó parasztot

meggyőzni a Békekö'csön jelentő­
segéről, ^ Egyik es*e aztán, amikor 
kiértékelték az aznapi munkát, ki­
derült, hogy népnevelő régi hara- 
*?!» arulak a dolgozó parasztnak, 
akihez elment, a kölcsön jelentősé­
gei, megmagyarázni. Másnap egy 
olyan népnevelő ment el, aki jóban 
vo t az egyébként becsületes dolgo­
zó parasz.tal és az eredmény az 
lett, ^ hogy 200 forinttal növekedett 
a béke védelmére kölcsönzött ösz- 
szeg Ladányban.

Ezért. is feltétlenül szükséges töb­
bek között az esti népnevelő össze- 
jöve'el.

Hal ki Zsigmond 
Szovjetunióban járt 

parasztküldött 
IOOO forintot jegyzet
A népnevelők a jobb munka ér­

dekében azt is valósítsák meg, hogy 
az esti tapasztalatcserén mondják el 
egymásnak a példamutató jegyzé­
seket. Például Kathi Zsigmond 14 
holdas középparaszt, aki hazatérve 
a Szovjetunióból, rögtön belépett a 
tszcs-be, 1000 forint Békekölcsönt 
jegyzett. Gábor András városi ta­
nácstag 550 forintot jegyzett, Tatár 
József kisparaszt 450 forintot. S 
nyilván van Hajdúböszörményben 
’Sen sok olyan kis- és középparaszt, 
aki nagy családja ellen ér» is példa- 
adóan kivette a részét a kölcsön, 
jegyzésből. Erre sokkai többet hi­
vatkozzanak a népnevelők.

A kölcsön jegy zés megyeszerte dia­
dalmasan halad. Népünk rövidesen 
bekövetkező nagy győzelmét, a ta­
nácsok megválasztását most a bé­
kéért, ötéves tervért folyó diadal­
mas harc előzi meg. Nem kétséges, 
hogy a böszörményi dolgozók is a 
megyével együtt a kölcsönjegyzés 
si'kerrevi telével magasra lendítik a 
béke zászlaját.

a II. ORSZÁGOS ÚJÍTÓ KIÁLLÍTÁS
Ma nyílik meg Budapesten a 

II. Országos (Jjitó Kiállítás. Uze- 
meink, gyáraink, tudományos in­
tézeteink dolgozói, élmunkásai és 
újítói már hosszú hetek és hóna­
pok óta készülnek erre a napra, 
hogy bemutassák és közkinccsé 
tegyék azokat a nagyszerű alko­
tásokat, újításokat, amelyek nagy­
ban elősegítik szocialista építé­
sünket.

Nagy utat tettek meg újítóink, 
észszeríísítőink az 1. Országos 
Újító-Kiállítás óta eltelt idő alatt. 
Amíg az elmúlt évben országos vi­
szonylatban dolgozóink összesen 
70.030 újítási javaslatot nyújtot­
tak be s ebből elfogadtak 
31.657-et, 341.6 millió forint évi 
megtakarítási értékben, addig ez- 
évben a nem teljesen pontos ada­
tok szerint is 112.308 újítási ja­
vaslatot nyújtottak be,' amiből 
45.802-őt elfogadtak. Ez újítások 
gazdasági eredménye 428.1 millió 
forint.

Ezeket az eredményeket Pár­
tunk irányításának, dolgozóink 
szocialista öntudata fokozódásá­
nak köszönhetjük Tavaly ősszel a 
Budapesti Pártválasztmány ülé­
sén Rákosi elvtárs hívta fel a fi­
gyelmet az újító és észszerűsitő 
mozgalom jelentőségére és jelölte 
meg azokat a feladatokat, ame­
lyek sikeres végrehajtása lehető­
vé teszi c mozgalom kiszélesíté­
sét, elterjedését. A debreceni üze­
mek dolgozói is magukévá tettek 
ezt az iránymutatást és nagy 
lendületet kapott újító mozgal­
munk. Különösen szép fejlődés 
tapasztalható az új norma beveze­
tése után. A Hajlított Bútorgyár­
ban 40 újítási javaslat érkezett be 
augusztusban az Újító és Élmun­
kás Körhöz, a Vagongyárban is 
harmincon felül van a beérkezett 
újítási javaslat száma. De így 
sorolhatnánk a többi üzemeket is, 
ahol a dolgozók igyekeznek újí­
tásokkal, észszerűsítésekkel meg­
könnyíteni a munkát, eredménye­
sebbé, gyorsabbá tenni a terme­
lést.

Az ország többi újítói mellett

a debreceni újítók is szerepelnek 
a ma megnyíló kiállításon újítá­
saikkal. A Magasépítési NV dol­
gozói közül Kecskés István ko­
vácsmester újítását mutatják be, 
amely a rabitszeg újszerű készí­
tésére vonatkozik. Török Lajos 
ötletes újítása is bizonyára segít­
séget jelent majd a kovács és 
lakatos szakmában dolgozóknak 
a?, eSyszerü szerkezetű zsanér és 
diópánt készítésében. A Dohány- 
gyár dolgozóinak újításából is 
kiállítanak kettőt és még egy-két 
üzemből is kerülnek fel jelentő­
sebb újítások a Kiállításra.

A II Országos Újító Kiállítás, 
amely méreteiben háromszorosa 
lesz a tavalyinak, élő tanúbizony­
sága, hogy nagymértékben emel­
kedett munkásaink szakmai, mű­
szaki ismerete. Nem szabad azon­
ban egy pillanatra sem megfeled­
kezni arról, hogy mérhetetlen 
nagy segítségben és támogatás­
ban van részük a szovjet munká­
soktól, mérnököktől, tudósoktól, 
akik minden támogatást megad­
nak részünkre tapasztalataik átvé­
telére.

Ma megnyílik az Újító Kiállí­
tás. Dolgozó népünk mellett, szá­
mos külföldi, baráti ország élért 
a Szovjetunió is elküldi képvise­
lőit az ünnepélyes megnyitóra. E 
Kiállítás célja, hogy megmutassa 
eddigi eredményeinket, de ezen 
túlmenően tapasztalatcsere is, 
mert lehetővé teszi, hogy beve­
zessük országszerte az újításo­
kat. Megértették dolgozóink, hogy 
minden egyes újítás a béke, a 
szocializmus ügyét szolgálja. 
Ezért vésse jobban agyába min­
den dolgozó Rákosi elvtárs üze­
netét: ,,Kezdeményezzenek bát­
ran legyenek nagyvonalúak, ne 
féljenek az új utaktól, az új kí­
sérletektől, mert mögöttük áll 
teljes erejével az egész magyar 
kommunista mozgalom, a Magyar 
Dolgozók Pártja és mellettük áll 
kimeríthetetlen gazdasági és ta­
pasztalati fegyvertárával a hatal­
mas Szovjetunió".

Meg fogom állni a helyemet mint tanácstag, 
mert támogat a Párt

Csiszár Jánosáé elvtársitól a tanácsba jelölte a dohánygyári
dolgosók bizalma

harc problé-Mozdulatainak gyorsasága és 
biztonsága igazolja, hogy egész 
életét munkával töltötte.

— Huszonkét évig dolgoztam 
egyfolytában a sajtológépen — 
mondja Csiszár Jánosné elvtárs­
im, miközben izmos kezével szé­
dülő [es gyorsasággal rakja a pi­
padohánycsomagokat a gépbe. 
Beszél a Pártról, a gyárról, mun­
kájáról és önmagáról, de szavai­
ból állandóan ki csendül a béke

ügyéért folytatott 
mája.

Minden vasárnap vidéken van 
azzal a falnjáró csoporttal, 

amelynek ö a felelőse.
Kora reggeltől késő estig azzal 
foglalkozik, hogy a falusi dóig» 
zókat felvilágosítsa, nevelje és 
szocializmust építő emberekké 
formálja. Sokszor hétköznap is 
falura mennek munkaidő után. 
Csiszámc lendületes agitációja

A tanácsválasztás további 
sikereink kiindulópontja lesz

Kilenc éve vagyok útőr. de csak nak. Jóska fiam katonatisztnek ké 
felszabadulás óta számíthatom j szül, Bertus, ha elvégzi az általános

ma8am embernek. Azelőtt? Arról 
í°bb nem is .beszélni.

1941-ben Oroszváron dolgoztam.
A győri megyeházán volt a közpon­
tik. onnan jártak ki az útmeste- 
!ek is ellenőrizni minket. Az em- 
°er- , ha néha bement ügyes-bajos az 
dolgát intézni Győrbe, bizony fél- 
mákig gondolkozott az ajtó előtt,
'°§y hogy kopogtasson be. Ha vég"

10 mégis bejutott; válasz helyett 
'Syszerűen kidobták. Rossz világ 
;art akkor a dolgozó emberre. Min­
ket. u őröket nem néztek semmibe.
*eú.g dolgoztunk inaszakadtáig.

A fe.szabadulás után megválto­zott a sorsunk. Azóta van tisztessé-
85s megélhetésünk, kenyerünk. Ru- 
va ’ bakancsot adtak, most legújab 

,m'óta az Útfenntartó NV kö" 
c ^ebe tartozunk, szalonnát is ka- 

hetedmagammal vagyok 
a nagyobbik fiam már keres —, 

Száz ayyg°útan és boldogan élek.
"szaz°tven forintot keresek he. 

vnkéiU, Gyermekeim iskolába jár-

iskolát, középiskolába megy. Az en 
szavam is érvényesül, az én mun­
kámat is megbecsülik.

Most, a tanácsválasztás után pc 
dig még jobban így lesz. Újra dol­
gozó emberek tízezrei kerülnek be 

állam vezetésébe, mégjobban 
megerősödik az építőmunka, szilád 
dabb lesz a béke. Én örömmel üd 
vöziöm a tanácsválasztási, kiveszem 
a részem az előkészítő munkából.

Most, a Békekölcsön jegyzésnél is 
200 forintot jegyeztem, többi társai­
mat is népnevelő munkával felvilá­
gosítottam a jegyzés fontosságáról, 
így brigádunk, a Mózsi-brigád min­
den tagja jegyzett .200 forintot. Tu­
dom, hogy ez kötelességem is volt, 
mert a Békeköicsön-jegyzés és fő­
képpen a soronkövetkező tanács- 
választás, eddigi munkánk betető­
zése, további sikereink, kiinduló­
pontja lesz.

NAGY MIHÁLY
úímunkás/ MikegércS,

nyomán számos falusi dolgozó 
nyert arról pontos tájékozódást, 
hogy milyen jelentős eseménye 
lesz az október 22-i tanácsválasz, 
tás a békeharcnak.

A Békekölcsön-jegyzésnél ezer 
forintot jegyzett Csiszár Já­
nosné, de alaposan kivette ré­
szét, mint információs felelős, 

a népnevelő munkából is. 
Tanácstag-jelölthöz illően, élenjár 
a termelésben is. Élmunkás és 
sztahanovista. A normarendezés 
előtt 238 százalék volt az átlag­
teljesítménye, most már az új 
normával is állandóan 1.50 száza­
lékot ér el.

Most sokkal nagyobb kedv­
vel dolgozom, mint fiatal korom­
ban — mondja. — 1949-ben négy­
szer tüntettek ki. Egész sorozat 
konyhaedényt kaptam jó mun­
kám elismeréséül.

1950-ben sztahanovista okle­
véllel jutalmaztak.

— Egyszerű munkás asszony va­
gyok —, de tudom, hogy 

meg fogom állni a helyemet, 
mint tanácstag, mert mögöt­
tem áll és támogat a Párt.

Az bizonyos, hogy ha tagja leszek 
a tanácsnak, nem lesz olyan hoz­
zámforduló dolgozó, akinek az 
ügyét a legrövidebb Idő alatt, a 
neki legmegfelelőbb módon el ne 
Intézném. Nagyon jól tudom, 
hogy mit jelent az, ha a hatósá­
gok elutasítják, vagy elodázzák a 
dolgozó ember problémáinak elin­
tézését. Minden erőmmel azon le­
szek, hogy dolgozó társaimat 
megértsem és igyekezni fogok, 
hogy az ellenségnek, a megbúvó 
reakciónak még a csiráit is kiirt­
suk országunkból.

A hajdúböszörményi “Zója“ TSZCS 
befejezte az őszi vetést

A Szovjetunióban járt parasztküldöttségünk egyik tagja 
Kathi Zsigmond középparaszt hazatérte után nyomban termelő- 
csoport szervezéséhez kezdett a böszörményi határban és megala­
kították a „Zója” csoportot. Kathi Zsigmond jól alkalmazta a Szov­
jetunióban tapasztaltakat és jó munkaszervezéssel elérték, hogv 
pénteken délután a csoport földjein már elvégezték az őszi ’ vetési. 
A mélyszántásnak is elvégezték 70 százalékát.

Az új tszcs így ad példát a jó munkából Böszörmény egész 
dolgozó parasztságaimk.

Benyujtolták a fiajriú-biiisr megyei 
és debreceni tanácstagié öügk listáját
Pénteken délben Hajdú-Bihar 

megye és Debrecen választási bi 
zottságaihoz benyújtották a Ma­
ya r Függetlenségi Népfront

hajdú-biharmegyei és debreceni 
bizottságának vezetői a tanácsok 
tagjaiul jelöltek listáját.

A Magyar Függetlenségi Nép­
front hajdú-biharmegyei bizottsá- 

a részéről Barczi Gyula elvtárs, 
Népfront megyei elnöke nyúj­

totta be a megyei tanácsba jelölt 
85 rendes és 52 póttag névsorát, 
melyet Fülöp Imre elvtárs, a 
hajdú-bihari választókerület elnö­
ke vett át. A választási bizottság 
ezután nyomban összeült és elfo­

gadták a Népfront jelöléseit.
Kulcsár Ferenc elvtárs, a Nép­

front városi bizottságának elnöke 
Pinczés András elvtársnak, a deb­
receni választási bizottság elnöké­
nek adta át a városi tanács ta­
nácstag-jelöltjeinek a listáját, me­
lyen 103. rendes tag és 51 póttag 
szerepel. A válaszrási bizottság 
ezt a névsort is elfogadta és e 
fontos esemény után nyomdába 
adták a megyei és városi tanács­
tag-jelöltek névsorát, melyet a 
közeli napokban — a szavazóim, 
rök helyének és a szavazás idő­
pontjának a megjelölése mellett

Győzött a dohánygyári „Sztahánov“ /,
brigád

A Dohánygyár dolgozói között 
az üzem legjobb dolgozója címért 
élénk verseny alakult ki, úgy az 
egyes dolgozók, mint a brigádok 
között. Az augusztus hónapi ki­
értékelések szerint a „Sztahánov 
I.” brigád lett a győztes, 145 szá­
zalékkal. A brigádvezetö Cseresz­
nyés Istvánná élmunkás sztaháno, 
vista, a brigád tagjai Térd-'" ?.i. 
hályné, Bákonyi István é és özv. 
Varga Sándorné. Második helye­
zést ért el az „ Alkotmány ”-bri-

gád, 139 százalékkal. A brigád­
tagok: D. Nagy Lajos, Tarr“’Jó­
zsef, Balogh György és Erdei Ist­
ván. A „Sztahánov II." brigád 
lett a harmadik. Augusztus hóna­
pi átlagteljesítményük 126 száza­
lék. A brigádot Sarkad! Lajosné 
elvtársnő, sztahánovista vezeti. 
Gulyás Sándorné, Nagy Jánosné 
'«.Nyilas Gáborné elvtársnők, a 
ij;-'’.ád tagjai közös erővel elha- 
"'.rofJak hogy a termelés terén 
utó;erik az élenjáró „Sztahánov 
I." brigádot.
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Film

„Van hazájuk“
Koreában sokszáz kisgyermek sír. 

ínért anyját megölték az imperia­
listák bombái és sokezer anya si­
ratja gyermekét. Ott fekszenek ezek 
a kis ártatlan apróságok az utca 
kövén, vagy a pincék beomlott 
téglát alatt. S láttunk egy képet 
is, amelyen egy amerikai katona 
öt-hat esztendős kis gyermeket ku­
tat durván ki, hogy nem rejtcgei-e 
valami fegyvert,

'Miféle emberek ezek? Hát nem 
gondolnak a saját gyermekükre, 
kisfiúkra és kislányukra? Hát nin­
csen brnnük érző szív?

Amikor a „Van hazájuk“ című 
filmet nézzük, világossá válik előt­
tünk. hogy ugyanazokkal az embe- 
i kinti van dolgunk, akik Koreában 
ledobták az első bombákat, akiknek 
lcikiismeretét sokezer gyermek 
könnye és vére terheli. Imperialista 
v. dá.la ok. mindegy, hogy angol­
nak, vagy amerikainak hívják őket.

A gondosan e rejtett nyugatné- 
metországi árvaházakban sok-sok

A szovjet kormány bizottságot 
küldött a gyermekek felkutatására 
és megmentésére. Hiába volt az im­
perialisták minden agyafúrtsága, 
minden a'jassága, gonoszsága, mely 
még a gyilkosságtól sem riadt 

•vissza, a szovjet nép küldöttei fel­
fedték a' gyermekek rejtekhelyét 
és kiszabadították a kis foglyokat. 
Azt is elfelejtették az amerikai 
imperialisták, hogy nemcsak áru­
lók és aljas doiláréhes emberek 
vannak a világon, hanem vannak 
becsületes emberek, akik az igaz­
ság mellé állnak, mint tette ezt 
Kurt, a német soffőr.

— Ezt megkeserüli — mondja 
Kurtnak az áruló imperialistabé­
renc. amikor az átnyújtja a szov­
jet tiszteknek az árvaházban lévő 
gyermekek névsorát. — Ezért fi­
zetni fog!

— Az egész német népet nem 
lehet a rács mögé tenni — vágja 
vissza a fiatal német.

Városi Pártbizottság közleménye
Kérjük, a titkár elvtársakat, hogy 

a négynapos esti agitáctós iskola 
anyagával, még a mai nap folyamán 
számoljanak el Városi Pártbizottság' 
Oktatási Osztály.

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor tit­
kárt értekezletet tartunk (tszcs, Á. G., 
Ä. M. G. és tanyai titkárok is jelen­
jenek meg) a Vörös Hadsereg-útja 
24, sdám alatt.

Hirdetmény

E K
Három húsáru da nyílik ma Debrecenben

szovjet kisgyermek ÓL Szüleik kar- a gyermekek hazakerülnek ha 
.iából szaki,ot.álc ki őket a nemet zajukba, a gyönyörű Szovjetunió- 
nác: banditák s az angolszász urak- foa_ amelyről annyit beszélt neki' 
nak sem más a módszerük. Szmajda, a meggyilkolt iett-szox;

Mii akarnak ezekkel a gyerme- jet nevelőnő, édesanyjuk ölelő kar* 
Lekite.? Iraval, Szásával és a többi jai közé kerülnek s ezentúl Sztálin 
fcliszáz szomorú kis gyermekkel? bölcs szerető gondoskodása veszi 
Mtnih.i a középkor legsötétebb évei őket körül
ismétlődnének meg. Modern rab- De még mindig vannak elha-
; iJ“.ea k,s fy , J k’ ak gyott, hazáimnak nyilvánított sző­
ke. a Szovjetunió területén sírva__. , , , ,, , , moru kis gyermekek, akikkel e,-var haza anyjuk, rabszolgák, akiket . , . , *■’ . ... . ,. mdui a hajó at a tengeren, bogyn.uxtaban es majd a harctérén, , , ... ... ne kerülhessenek soha vissza szulo-c.iiamak telnaszna.ni amerikai uraik földjükre 
parancsára az angol imperialisták.
E? m;ve nevelik őket? 1 A szovlet nép azonban nem

hagyja a gyermekeit az imperialis­
ták karmai között s velük harcol­
nak a világ békeszerető, becsületes

Hogy egymást gyűlöljék, egymást 
üssék- hogy egymást ne segítsék. 
Tisztái a imperialista módszer. Arra 
nevelik' a gyermekeket, hogy az 
ember az embernek farkasa, azt. 

Irkar.iák, hogy mindenre elszánt, 
4iazállan, cinikus emberekké válja- 
n k ezek az elrabolt kis emberkék.

t.;a 10 éves kislány még s részeg 
amerikai katonákat szolgál ki a 
külvárosi korcsmában, olyan kato­
nákat, akik kirúgják a német ven­
dégeket.

Ezt a sorsot szánták ezeknek a 
k s gyermekeknek. Amikor azonban 
elhatározták, hogy eltüntetik a 
gyermekeket, nem számoltak azzal, 
hogy a Szovjetunió közbeléphet, 
hogy a Szovjetunió nem hagj’-ja el­
rabolt gyermekeit, nem számoltak 
— .mint már annyiszor — a Szov­
jetunió népének erejével, szívével, 
kitartásával.

emberei. S visszakerülnek ezek a 
kis gyermekek is a hazájukba.

Amikor i--;.;<,moriban felgyulladt a 
fény, alig volt .szem, amely ne 
könnyezte volna meg ezt a törté­
netet. Anyák, akiknek gyermekeik 
vannak, este jobban magukhoz 
szorították kicsinyeiket s szívük­
ben még jobban elmélyült a gyű­
lölet az imperialista gonosztevők 
ellen..

S másnap a Békekölcsön-jegyzés 
összege , is szaporodott. Az anyák 
gyermekeik kezét fogva írták alá 
a Békekölcsön jegyzési íveit.

A film után az MNDSZ ankétot. 
rendezett, amelyben szívből fakadó 
szavak tettek bizonyságot a béke 
mellett.

SZÍN II A Z
Ssahnd szél

Dunajeyszkij gyönyörű me­
lódiái csendülnek fei vasárnap 
este a Csokonai Színház 
padán. Zúg a partizán dal a 
„Szabad szél“, Triesztbe viszi 
el a nézőt az operett cselek­
ménye, a „szabad“ kikötőbe.

Itt bujkál Markó a híres 
partizánvezér s itt él George 
Slan, aki a múltban a német 
megszállókkal működött együtt, 
s most „természetes“, hogy az 
amerikai imperialistákkal tart.

A kikötő matrózai munka 
nélkül bolyonganak a város­
ban, a Stan egy napon beje­
lenti nekik, hogy déligyümöl­
csöt szállít egy hajó s lesz 
munkájuk.

A „déligyümölcs“ fegyver es 
lőszer, amelyet gyarmatok né­
pének elpusztítására indít egy 
külföldi hatalom.

Vége a munkanélküliségnek 
ez a nagy kísértés a matrózok­
nak, de Marko meg magya­
rázza az igazságot, s nem in­
dulnak el ezzel a hajóval. Nem 
akarnak halált vinni a rab­
ságban sínylődő gyarmati né­
peknek.

Dunajevszkij melódiái ölelik 
körül a cselekményt, amely is­
mét bebizonyítja, hogy operett­
ben is lehet magvas, tartalmas, 
komoly darabot írni.

A Csokonai színház művé­

szei már hetek óta készülnek 
a vasárnapi bemutatóra. Na­
ponta próbálnak a színészek, a 
zenekar, készülnek a díszletek, 
hogy a „Szabad szél“ méltó 
keretek között kerüljön bemu­
tatásra Debrecenben.

Heti műsor:
órakor: Liliomfi —Szombat este 

Béiletsyünet.
Vasárnap cl. e. fél 10 órakor: Sza­

bad szél — Oleg Kosevoj-bérlet.
Vasárnap este 8 órakor: Szabad szél 

•— Eérletszünet.
Hétfő este 8 órakor: Szabad szél

— Madách-bévlet 
Kedd este 8 órakor: Szabad szél

Sztaniszla vszki j- bérlet, 
szerda este 8 órakor: Szabad szél

— Vörösmarty-bérlet.
Csütörtök este 8 órakor: Szabad

szél — Csokonai-bérlet.

Értesítjük az utazó közönséget hogy 
í'. hó 8-tól kezdve a Debreceni Villa, 
mos vas utak vonalain új téli menet, 
rendet léptetünk élet bt., amelynek me­
netrendje a következő:

A fővonalon uz első kocsi a pálya­
udvartól 3.50-kor. az egyetemtől 4.30- 
kor, a második koeei a pálya,udvartól
4.25- kor, az egyetemtől 4.50-kor a 
harmadik kocsi a pályaudvartól 5-kor,

í az egyetemtől b.20-kov u negyedit ko. 
I vsj. a pályaudvartól 5 25-kor, egye.
te intői 5.48-kor, az ötödik kocsi a 

{pályaudvartól 5 55-k< l a • egyetemtől 
j 6.20.kor indul

5-55 órától 6.25-ig a kocsi 10 perces 
követési rendben közlekednek míg
6.25- tól 19_55-ig 9 kocsival 6 perces
követési rendet tartunk fent. 1955

I órától 21.15 óráig fi konpik 10 percén- 
1 ként, követik egymást, míg 21.15-től 
,22 óráig a kocsik 15 percenként köve 
tik egy máét. Az utolsó kocsi a Na.gy- 
áHolnaptól 22 órakor, az egyetemtől 
pedig 22.20-koi: indul. A 21.40-kor 
érkező gyorsvonathoz vonatos kocsit 
kiállítunk, azonban r gyors késése 
ecetén a vonatos kocsik gyorsvonat 
ra csak 30 percet várnak ti ha * 
gyorsvonatnak ennél nagyobb késése 
van, akkoi a későn jövő vonathoz 
vili-:mos nem lesz kiállítva és ha 22 
óráig a gyorsvonat nem érkezik meg, 
akkor a mellékvonaladhoz a vonatos 
kocsinak eeat.1 okozása nem 'esze mivel 
a mellékvonalak utó.só kocsijai 22.05 
órakor indulnak He a vonatom kocsik 
22 óra. után indulnak, akkor azon csak 
a táskajegyek érvényesek tehát füzet 
jegy, heti kártya ét- ha$i% bérletjegy 
utanáéra nem érvényes 

A 4-op Városháza—Vágóhíd vonalon 
a menetrend a. nyári menetrendtől 
csak annyit tér el hogy a városházá­
tól 6.10-kor ép a Vágóhíd tói 6.25-Uor
lúd uh» villamoskocsikat megszüntet 
;jükt Tehát az első kocsi a Városházá­
tól 5'50-kor, a Vágóhíd tói 5 45-lior, a 
második kocei a Városházától 6-kor, a 
Vágóhídtól 6.15-kor a harmadik kocsi 
a. Városházától 6;20>kot és- a Vágó­
in d tói 6,35-kor indul.

6-20-tól, illetve 6.35-től 21.20.ig, il­
letve 21.35-ig 10 perce.-* közlekedés leez 
s az utolsó kocsi a Városháztól 22.05- 
kor p a Vágóhídtól 2,2.20-kor indul.

6-oe vonai Bika. szálló—Köztemető. 
Első kocsi a Bika szállótól 6.JO-kor a 
Dózea György-laktanyától 5.45-kor a 
második kocsi a. Bika szállótól 6 órai­
kor a Dózsa György-laktanyától 6 16- 
kor, míg a harmadik kocsi a. Bika 
szállótól 616-lcor a Dózsa GyÖrgy- 
laktanyától ö.32.kor indul

A Bika szállótól 6.16-tól kezdve va. 
yávnap 10, hétköznap 12 óráig 8 per­
cenként közlekednek a Dózsa György, 
laktanyáig 4 kocsival, míg vad ár- ée 
ünnepnap 10 órátó' hétköznap pedig 
12 órától a Köztemetőig szintén a 
percenként közlekednek a kocáik 5 
kocsival. A Köztemetőig való közieke- , 
kedést mindig a Köztemető zárásával 
hozzuk kapcsolatba és az utolsó kocsi, 
nak az indulásáról a Köztemetőtől 
as utazó közönséget ecetenként fogjuk 
tájékoztatni. A 8 perces közlekedés 
21.20-ig történik míg az utolsó kocsi 

Bika szállodától 22.05-kor a- Dóz.sa 
György-laktanyától pedig 22.20-kor 
indul.

5-op vonal' Bika szálloda—Nyúlás, 
Az első kocsi a. Bika szállodától 5.30. 
kor, a Nyúlástól 5 45-kor, a második 
kocsi a Bika szollodától 6-kor, a Nyu- 
iastól 6.16-kor a. harmadik kocsi a 
Bika szállodától 6 16-kor a Nyúlástól 
6 32-kor, a negycd'ik kocsi a Bika szál­
lodától 6-24-kor a Nyúlástól 6 42-kor 
indul.

A húselosztás jobb megszer­
vezése érdekében a. megyei ta­
nács kereskedelmi osztálya a 
Párt városi bizottságának ja­
vaslatára újabb húsárudákat 
állít fel Debrecenben.

Ma három új húsáruda nyí­
lik az Élelmiszerkereskedelmi 
Vállalat kezelésében. így a 
Szoboszlai út 21-b. alatt, a Hu­
szár Gál utca 26. sz. alatt és a 
Sámsoni út 67. sz. alatt kor­
szerű, modern, berendezésű új

húsüzletet adnak át rendelte­
tésének. Egyébként a jövő 
szombaton újabb húsárudák 
nyílnak a Vörös Hadsereg útja 
69. sz. és a Cegléd utca 11. sz. 
alatt.

A közeljövőben adják át 
rendeltetésének a csapókerti és 
a Wolaífka-telepi Népboltot is, 
A Csapókertben egymás mel­
lett létesít az Élelmiszerkiske­
reskedelmi Vállalat tej-, hús- 
és fűszerüzleteket.

Várható időjárás : Mérsékelt 
szél, kisebb feihőátvomrlások 
eső nélkül. Többfelé kora reg 
geli köd, hideg éjszaka, enyhe 
nappal.

Csapókért II. Pártszervezet 
ben ma este fél 8 órai kezdet­
tel műsorral egybekötött szü. 
réti mulatság lesz.

Vargakerti alapszervezet ma 
este 8 órai kezdettel tánccal 
egybekötött kuiíúrelőadást ren 
dez. Belépés díj lalan.

Holnap nyílik a Képzőművé 
szeli szabadiskola. A Képzőmű, 
veszeti Szabadiskola új tan 
évét a vasárnapi felvételi vizs 
gákkal nyitja meg. A jvizsgát 
Csokonai gimnáziumban (Szent 
Anna utca) tartják meg a rajz. 
teremben. Úgy az új, mint 
régi hallgatók beiratkozása 
egyidőben történik. A Képző 
művészeti Szabadiskolán 
gipsz utáni rajzot Bállá László, 
az élő modell utáni fejrajzolást 
és dekorációt Veress Géza és 
kompozíciót Menyhárt József 
tanítja majd.

A Debreceni Meteor Sportkör
október 8-án, vasárnap este 
órai kezdettel nagyszabású mü. 
soros sportbált rendez a Vörös, 
hadsereg útja 26. I. alatti helyi, 
ségében, melyre úgy a sporto­
lókat, mint az érdeklődőket 
szeretettel várja a rendezőség, 

Tánctanfolyam kezdődik ok 
tóber 9-én dr. Konczné „Rit­
mus“ tánciskolájában, Péter 
fia 30. (x)

FELHÍVÁS! Felhívom aDeb 
récén város területén jelenleg 
tartózkodó mindazon 1929. és 
1930. évben született ifjakat 
akik ezideig sorozásra idézést 
vagy felhívást nem kapta! 
vagy pedig sorozóbizottság előtt 
még nem álltak, hogy leg­
sürgősebben a debreceni Vá­
rosi Tanács épületében működő 
sorozóbizottságnál (Városháza 
kultúrterem) saját érdekükben 
jelentkezzenek. Aki a felhívás 
nak nem tesz eleget, kihágást 
követ el, mely büntető eljárást 
von maga után. Sorozó bizott­
ság elnöke.

Szüreti bál. Ma este 8 órai 
kezdettel az Arany Bika nagy­
termében. (x)

Belváros H-a. alapszervezet 
Vöröshadsereg útja 58. szám 
alatt ma este 8 órai kezdettel 
műsorral egybekötött tánces­
télyt rendez, melyre mindenkit 
szeretettel hív és vár a vezető­
ség.

A hatósági árnál jóval drá­
gábban árusított házilag őrölt 
paprikát Szilágyi Lajosné ku- 
lákasszony a debreceni piacon. 
Árdrágítás miatt megindult el­
lene az eljárás.

Művészeti matiné lesz vasár­
nap a Déri Múzeumban. Va­
sárnap délelőtt 11 órai kezdet­
tel nagyszabású előadássorozat 
megnyitó előadásaként Csoko­
nai és Fazekas műveiről, va­
lamint koruknak képzőművé­
szetéről tartanak előadást dr. 
Juhász Géza elvtárs, az egye­
tem rektora és dr. Kádár Zol- 

a tán egyetemi magántanár. A 
művészeti matiné keretében 
Jancsó Adrienne, Vajda Dezső 
és Zámori László, a Csokonai 
színház művészei Csokonai és 
Fazekas versekkel működnek 
közre.

Hajdúböszörmény
Ölet. 7—8—9-én:

aralás
Magyarul beszélő szovjet film 

Okt. 11—12-én:

Centercsatár
Szovjet vígjáték

Előadások: hétköznap 0—3, vasár, 
nap 4—0—3 órakor. — Vasárnap 
délelőtt 9—11-ig ifjúsági előadás 
Tömegszervezetek: Vasárnap kivé. 
telével 1 Ft jegyek érvényesek -

6.32-től kezdve a kocsik 10 percen 
ként közlekednek 21.20-ig. Az utoieó 
kocsi a Bika. szállodától 22.05-kor a 
Nyúlástól 22.25-kor indul. A mellékvo­
nalakon vasár, és ünnepnapokon 
forgalmat 7 órátó' vesszük fel.

12-ee Pallagi vonal, — 52-es indul 
pályaudvartól 6,35-ko. érkezik Pali ág­
ra 7.12-kor, 57-es indul Pállagról 7 25- 
kor érkezik pályaudvarra 8.02-lior, 
B4-es indul pályaudvartól lllo.kor 
érkezik Pallagra 11 47-kov 55-0.4 indul 
PaUagrol 13,30-kor érkezik pályaud­
varra, 14.07-itor. 66-oe indul pályau<k 
vartól 15.08-kor érkezik Pallagra 
15.45-kor, 53-as indul Pállagról 16.10. 
kor érkezik a Pályaudvarra 16.47-kov. 
58-as indul pályaudvartól 18-kor érke 
zik Pallagra 18.37-lmr, 51-es indul 
Pállagról 18.45-kor érkezik pályuud 
varra 19.17-ltor

Benti járatok hétköznapokon közle­
kednek tehát vasárnap Pallagra vil. 
Inmost nem járatunk Közlekedtetünk 
még a színháztól a fővonalon minden 
nap, mellékvonalakon pedig eseten­
ként külön járatokat amely járató 
kon csak a kalaluzok által árult tás- 
k a jegyeit érvényesek mivel ezen ko­
raik közlekedtetése a torgalmf időn túl 
esik. Füzetjegyeit, heti kártyáit és havi 
bérietek tehát ezen járatokra nem ér­
vényeseit.

Igazgatóság,

VÍG MOZI :

4, 0, 8 érakor

M E T IC O R :
3, 5, 7 órakor 

Magyarul, beszélő szovjet 
jiim:

BÉKE

Fáklya műsor, 1

rintos helyárakkal!

SZOVJET MOLDVA

LÓVERSENY

HÍRADÓK

2 fo_

B'öni «^szervezet i 
közleményeik

MNDSZ, A falujárásra jelentkezett 
sszony társa le megjelenni köt telesek 

vasárnap reggel 7 órakor a Csapó.u. 
58. szám alatti helyiségben. — A va- 
árnapi falu járó csoportok névsorait 

szombat délig az MNDSZ ügyvezetők 
központban adják le.

Utca- és házlömbbizalmi titkárság 
kéri az összes utca- és háztömbbizal­
mi elvtársakat, hogy azokat a válasz­
tási névjegyzékeket, melyeket a vá­
lasztási irodákban adlak le, szedjék 
össze és ad,iák le a Városháza fsz. 8. 
:íz. szobájában. Október 8-án a Város, 
háza nagytanácstermében délelőtt 9 
órakor rendkívüli értekezletet i ár­
iunk. — Vegyipari szakszervezet hét­
főn este C órakor taggyűlést tart..

DEPOSZ sakkcsapat tagjai vasár­
nap 9 órára a helyi szervezetben je­
lenjenek meg.

KIOSZ. Felhívjuk az KIOSZ köte­
lékébe tariozó összes kisfuvarosokat, 
hogy vasárnap 9 órára iparigazolvá- 
nyukkal együtt irodánkban jelenje­
nek meg. — Felhívjuk a KIOSZ sak.

ozólcat, hogy mindkét csoport tagjai 
vasárnap 9 órára a KIOSZ helyise­
gében jelenjenek meg. — Női szabok 
részére a szakelőadás vasárnap négy 
órakor lesz. — Asztalos szakosztály 
futballistái ma fél 3 órára a DTE- 
pályán jelenjenek meg. — Cipész 
szakosztály futballistái ma fél 3 órá- 
a a DTE-pályán jelenjenek meg. — 

Szabók futballistái vasárnap fél 3 
órára a DTE.pályán jelenjenek meg.
— Fodrász szakosztály futballistái va­
sárnap 10 órára a DTE pályán jelen­
jenek meg. — Cukrász és mézeska- 
ácsos tagokat értesítjük, hogy az 
jabb rendelet szerint a szeptember 

hónap óta felhasznált finomliszt után 
' ilogrammonként 2.81 fillért kell fi. 
zetni és bejelenteni.

Mély fájdalommal tudat­
juk, hog>

Szacsvay János
41 éves korában elhunyt. 
Temetése szombaton d. u. 
3 órakor lesz a köztemető 
IT. A) ravatalozó terméből 
Gyászolják: bánatos édes­
anyja és nagykiterjedésü 
rokonsága.

Lakás: Cecilia-u. 6.

1950 OAj'cI

Hal

hl őszi arf
gozó paraszt
jezíe. ‘Most
ideje van. A
kán már tu.
hd, cle gyort
búza vetését,
várnak vetés

hz élenjár
csoportok mii
sérik dolgozo
többen vanna
tik már, hogi
Őszi V elést. E
Bárándon Ba:
nási jól dók
Gábor■ 18 hol
holdat> közép
jó pél dát.

Hajdúnánási 
ka végzéséi! 
landóan 300|

Több dűlőben | 
Vetnek szapoc 
hogy október 
test.

A szomszédi 
nyi földeken! 
munkaszervc| 
fásban alig 
százalékot, 
tekintve péti 

a.ul vari 
A hajdúböszd 
hogy aki korái!

A Tani

Hajdú
Harsogva 

pölygő vízár. 
csatornáin az 
zápor után. / 
szekerek host 
mosta az 
Most van a ci 
«Járja és vég 
répát szállító 

A Városi 
előtt csoporto 
berek. Beszí 
munka állásá 
csőn jegyzésé: 

Burján Ai 
raszt, már 
a hivatal aj 
hogy kimar

Nem volt a 
a népnevelők 
ezért igyekezz 
hogy a gyüj: 
kor az ő név 
jen. Adott a 1 
forintot.

A székház i 
nácsválasztásr 
A jelöltek r. 
Murvai Mii 
Szalóczi Sál 
dolgozópara; 
szesei leszn 
korlásának.

Hajdú Imi 
a városnál i 
tevékenyked 

— Jól tue 
nem tetszi 
kulákokna 
hatalom a

Arról beszélne!! 
lenségei, hogy 
dolgozók az 
Mintha bizony

OLVA
TERM
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Biharban fokosai kell 
és búsa vetésének ütemét

|e:dib$«E»r«év a leg„to!só „ ftrf a«t,íeIMljW

a ross

őszi árpa vetését a megye dől-'több termést arat, de arról is igen 
P;-;asztsaga atalnnosan befe- sokan megfe-'edkeznek, hogy a ne"gi>z .

jer;.. Most a rozs- es búzavetés 
ideje van. A rozsvetés 60 százalé­
kán már túl vagyunk. A munka ba­
kid, de gyorsítani kell, különösen a 
búza vetését, mert nagy területek 
várnak vetésre.

Az élenjáró termelőszövetkezeti 
csoportok munkáját figyelemmel kí­
sérik dolgozó parasztjaink és egyre 
többen vannak, akik büszkén jelen 
tik már. hogy elvégezték ők is az 
őszi vetést. Egyeket! Hegyi András, 
Bárándon Bagdi Lajos, a hajdúná­
nási jó! dolgozók sorából Szabó 
Gábor 18 holdas, Reszegi Imre 14 
holdas középparasztok mutatták a 
jő példát.

Hajdúnánás vezet az őszi mun­
ka végzésében. A határban ál­
landóan 300 vetogép dolgozik. 

Több dűlőben éjszaka is do'goznak. 
Vetnek szaporán, mert azt akarják, 
hogy október 15-re befejezzék a ve­
tést.

A szomszédos hajdúböszörmé­
nyi földeken már nincs ilyen jó 
munkaszervezés. Az őszi szán­
tásban alig haladták meg a 30 
százalékot, az őszi vetéseket 
tekintve pedig tíz százalékon 

alul van a munkájuk.
A hajdúböszörményiek elfelejtik, 
hogy aki korán veti a gabonát, az

mesitett vetőmag még jobban nö­
veli a terméstöbbletet. Javítani kelt 
a felvilágosító munkát.

Szorgalmazni keli a vetőmag­
cserét, mert a jó vetőmag na­
gyobb jövedelmet ad, nagyobb 

lesz a jövő évi kenyér.
Az őszi szántás-vetés munkája 

mellett községeink ne feledkezzenek 
el a tengeri és burgonya szállítási 
szerződések kötéséről. A határidő 
közel van: a tengerinél október 15 
a burgonyánál október 10.

Igyekezzenek különösen a bihar 
keresztesi járás és a berettyóújfalui 
járás dolgozói, ahol igen gyenge az' 
eddigi eredmény. A népnevelők, 
ío.dművesszövetkezeti aktívák hív­
ják fel a dolgozó parasztság figyel­
mét a jelentős kedvezményekre, 
me.yeket minden szerződő dolgozó 
paraszt meg kap.

A szerződéses burgonya min­
den mázsája után 10 kiló kor­
pát adnak hivatalos áron. A ten­
geri mázsája után 5, illetve 8 
forint jutalmat a rendes áron 
felül. A Giilbaba és nyárirózsa 
burgonya mázsája után 3, az 
Ella burgonya után 2.40, az 
ipari burgonya után 1.60 pré­

mium jár az áron felül.

Kii.ön kedvezmény még, hogy a 
leszerződött mennyiség árának 10 
jí;jíZa ®kát kamatmentes előlegül ad-

A megyei földművesszövetkezeti 
boKok dolgozói a szállítási szerző­
déskötések meggyorsítása érdeké­
ben 10 mázsás versenyt indítottak. 
Anlos József püspökladányi, Farkas 
A.berí Hajdúszoboszlói föMműves- 
szove,kezeli dolgozók indították el 
a versenyt és

vállalták, hogy személyenként 
10—10 mázsa tengerire köttet­
nek szántást szerződést. Ehhez 
a versenyhez csatlakozzanak a 
megye 237 földművesszövetke­

zeti boltjának dolgozói.
A számítási szerződések megkö­

tésének gyorsításán kivü! felad:: 1 
még, hogy a terménybeadási elő­
irányzatot a vételi jegyekre, úgy a 
tengeriből, mint a burgonyából tel­
jesítsék községeink, még október 
hónapban.

Súlyos a lemaradás a tengeri­
nél. Csak 10 százalékos az ed­
digi teljesítés. Még súlyosabb 
a burgonyánál: két százalék az 

eredmény.
A takarmánygabona begyűjtésénél 
sem elégedhetünk meg az elért 80 
százalékos eredményünkkel.

Ne hanyagoljuk el ezeket a fel­
adatokat sem!

TANULJUNK
Tiba Imre DISZ népnevelő mi­

előtt elindult volna fe'világosító 
munkájára, először gondosan átta­
nulmányozta, hogy körzetében kik 
laknak, számbavetle az o‘.t lakók 
körülményeit, problémáit. így el­
készülve indu t el. S amikor be­
ment egy-egy házba, tudta, hogy a 
ház lakóit mi foglalkoztatja, mi az: 
ami érdekli őket, mit nem értenek 
s miről szerelnének hallani. Tudta 
azt is, kinél hány gyermek van, 
azok tanulnak-e, tudta azt is, meny" 
nyi minden került a házhoz az öt­
éves terv első évében s tud'a. mit 
jelentett az illetőnek a feíszabadu- 

! lás.
j Tiba Imre munkáját így termé- 
J szelesen eredményesen végezte, 
j Csütörtökig 16 800 forintot jegyzett, 
azóta ezt is túlszárnyalta.

Varga István DISZ népnevelő, a 
nánási gimnázium éltanulója 18.600 
forin.or jegyeztetett. Hogy érte el 
ezt a nagy eredményt?

Varga István mondanivalóját át- 
fütötte az a lelkesedés, amelyet ő 
maga érzett a Békekölcsön iránt, a 
béke iránt. Varga István arról be­
szélt, hogy ő, a szegény asszony hat 
gyermeke közül az egyik, nem me­
hetett volna soha gimnáziumba, ba 
a Szovjet Hadsereg fel nem szaba- j 
dílja az országot, arról beszélt, 
hogy nem mehetett volna felsőbb '

a Uíj(űbhaíi 
tafui sztalakiiből

iskolába az a sok-sok fiatal sem. ak: 
most boldogan készülődik az é ct. 
re.

Varga István a régi képviselőtes­
tületről is beszél a dolgozóknak. 
Régi történetet mond el, omit min­
denki ismer, mert hiszen mindenki­
vel megtörtént, hogy a városházán 
a múlt rendszerben kilök ék az aj­
tón. S amikor a régi rendszerről 
leírja a képet, ugyanakkor a taná­
csokat is ismerteti, ahová a dol­
gozó nép legjobbjai kerülnek. Aki­
ké mindenki ismer itt Nánáson is, 
aki köteles munkájáról beszámolni 
s ha nem végzi munkáját a dolgozó 
nép érdekében, akkor le is vallhat­
ják a választói: a magyar dolgo­
zók.

Hlavanda István a nánási ered­
ményeket hozza fel döntő érvnek. 
Itt van mindjárt a siló. Az án szó 
kerül az u akról, ame'yek a sáros 
utcákat tették járhatóvá. Az új 
kutak, amelyek az ötéves terv eiső 
évében készültek és nem utolsó 
sorban az egészségház, amit szín­
ién ebben az évben kapott Nánás,

Ez is azt mutatja, hogy építeni 
akarunk s építésünk a dolgozó nép 
érdekeit szolgálja,

így végzi felvi'ágosííó munkáját 
Hlavanda István, aki csütörtökön 
már 27.150 forintot jegyeztetett.

i Tanács irányításával még töbihet érünk el 
a dolgozók érdekében

Hajdú Imre középpuraszt beszél a tanácsválasztások jelentőségéről
Harsogva zúdult a höm­

pölygő vízáradat Hajdúnánás 
csatornáin az októberi heves 
zápor után. Az utakon húzódó 
szekerek hosszú során fehérre 
mosta az eső a cukorrépát. 
Most van a cukorrépaásás dan­
dárja és vége-hossza nincs 
répát szállító szekereknek.

A Városi Tanács székháza 
előtt csoportosan állnak az em­
berek. Beszélgetnek az őszi
munka állásáról, a Békekül, 
csőn jegyzéséről. Mondják, hogy 

Burján András középpa­
raszt, már reggel 7 órakor 
a hivatal ajtajához állt, ne­
hogy kimaradjon a jegyzés­

ből.
Nem volt a tanyáién, amikor 
a népnevelők ott jártak és 
ezért igyekezett olyan nagyon, 
bogy a gyüjtőív elszámolása­
kor az 5 neve is ott szerepel­
jen. Adott a Békekölcsönre 800 
forintot.

A székház folyosóján a ta­
nácsválasztásról beszélgetnek. 
A jelöltek neveit emlegetik. 
Murvai Mihályét, Éles Istvánét 
Szalóczi Sándorét és a többi 
dolgozóparaszt nevét, akik ré­
szesei lesznek a hatalom gya 
koriás ánalc.

Hajdú Imre középparaszt, aki 
a városnál most mint gondnok 
tevékenykedik, viszi a szót:

— Jól tudom én, hogy 
nem tetszik a volt uraknak, 
kulákoknak, hogy minden 
hatalom a nén kezébe ke­

rült.
Arról beszélnek ezek a nép el­
lenségei, hogy nem értenek a 
dolgozók az államvezetéshez. 
Mintha bizony külön agyvelő-

OLVASD
1 ERJESZD

»NÉPLAP“ oi

vei születtek volna. Mire hasz. 
nálták akkor a „tudásukat1 
amikor ők voltak itt. A várost 
elhanyagolták és csak azon tör 
ték magukat, hogyan sanyar­
gassák, zsákmányolják a dől 
gozó népet. A pocakos Csohány 
és a többi százholdasok csak 
vagyonuk gyarapításán igye­
keztek. Nem tettek semmit 
város fejlődése érdekében. A 
népi demokráciának köszönhet­
jük, hogy fürdője is van már a 
városnak, hideg-meleg víz, kád 
és zuhanyfürdő. A város 13 he­
lyén adtunk jó kutat a nép­
nek. Azelőtt a „gazdag*1 Haj­
dúnánásnak erre nem volt 
pénze. A Bocskai utcán széles 
betonjárda épült, új mázsaház 
és kövezés.

Megépült a 400 vagonos 
gabonatároló, városunk 
büszkesége, melynek nincs 
párja az egész Tiszántúlon.

Most jött meg a 3000 literes 
autófecskendő a tűzoltóság szá­
mára.

Ezt a fejlődést fogja tovább 
vinni a Tanács. A helyi Tanács 
tudja csak igazán, hogy mire 
van itt szükség, a Tanács irá­
nyításával még többet érünk el 
a dolgozók érdekében. A Szov­
jetunió felszabadító harcai után 
30.000 munkás és dolgozó pa­
raszt került vezető pozícióba 
olyan helyekre, ahol régen 
csak azt mondták: „kuss pa­
raszt !“

A tanácsok útján 220.000 
dolgozót vonnak be a hata­

lom gyakorlásába.
— így beszélt Hajdú Imre 

épnevelő, aki a saját sorsán 
tapasztalta, hogy mit jelent a 
dolgozóknak a népi demokrá­
cia.' Hajdú Imre közel két éve 
dnöke a DÉFOSZ-nak, a nép­
front bizottságának vezetőségi 
agja. Az a megtiszteltetés is 
rte, hogy a Megyei Tanács 

cóftagia lett.
A Békekölcsönjegyzésből is ki­

vette részét, mint előzőleg a 
to:

Hajdú Imre, mint előbb volt. 
O mondja :

— A legnagyobb kincsem, 
hogy szabad embernek érzem 
magam. Felszabadultam és 
nem kell tűrni az urak döly- 
fösségét.

Ahogy átlépek a város­
háza küszöbén, érzem, hogy 
ma a dolgozóké minden 

hatalom ...
Esteledik. Csendesül a város 

zaja és a tanács székháza fe­
lett diadalmasan felragyog a 
vörös csillag, s fénye telehinti 
a házak százait, ahol dolgozók 
pihennek, hogy reggel friss erő­
vel kezdjék a munkát, mely 
építik a szocializmust. I

FT*

m I«

Papp István és Bózsár Sánctorné 
népnevelők arról beszélnek Csontos 
Józsefnénak, hogy Koreában az 
amerikai imperialisták ilyen kis­
lányokat, mint az övé, legéppuskáz- j
nak, bombákat eresztenek rájuk, j , , .
Elmondják azt a sok kegyetlent- j Csőn.osné háztartás, penzebu. 200 
get, amelyet Koreában elkövetnek, j forinttal járult hozzá a béke meg" 

Csontosné a gyermeke boldog jö- védéséhez.

vőjét biztosVotta okkor, r.m'kor 
Békekölcsönt jegyzett. Azt akar­
ja, hogy a gyermekeit ne fe­
nyegesse ilyen veszély. A férje 
ugyan jegyzett a munkahelyén, de

Melegen él emlékezetünkben 
a kárpátukrajnai kolhozparasztok beszéde

Kedves vendégeink, a kolhozpa- 
rasztok, csütörtökön eltávoztak a 
megyéből. Ittlétük felfrissítette, fel­
pezsdítette községeinkben a szövet­
kezeti mozgalmat.

A Nádudvaron rendezett nagy­
gyűlés meleg hangulata még ott van 
a község dolgozó parasztjai között. 
Mikor a gyűlés elkezdődött szemer­
kélt az eső, aztán jobban rákez­
dett, úgy nézett ki, mintha tartós 
eső lenne. Senki nem mozdult, ltt- 
ott felcsusszant a fejek fölé egy 
esernyő, néhányan a fa alá, eresz 
alá húzódtak, de a gyűlés létszáma 
nem fogyott. Ellenkezőleg: egyre 
szaporodott A tanyáról jövő, arra 
járó szekerek lelassítottak, meg­
álltak, aztán a szekér gazdája lelé­
pett és ott felejtette magát a gyü- 
ésen.

Demeter elvtárs, az ungvári já­
rás egyik kolhozának tagja, egy­
szerű magyar szavakkal magyaráz­
ta a saját életét. Hogy él ő a kol­
hozban? Mint a hatalmas Szovjet­
unió egyenjogú polgára. Es egyre 
gazdagabban, jómódban, mint vala­
mennyi kolhozparaszt.

Elbeszélése megmaradt a nádud­
vari do'gozó parasztok emlékezeté­
ben. Megnagyobbodott, széles kör­
ben elterjedt az elbeszélés. Cibere 
Mihály már régebben is gondolko- 

rvkölcsönből. Más ember lett. zott a belépésen s most hogy al

küldöttek meghozták a hírt Kárpát-) mondják, ki sem beszélheti; 
Ukrajnából, hogy mindenki bátran 
lépjen a tszcs-be, mert ez emelte 
fel az ottani parasztságot, most még 
jobban megérlelődött benne a gon­
dolat, hogy tag lesz. Elment a ,,Dó­
zsa” tszcs-be és előjegyeztette ma­
gát. Fél szívvel már ott van a sző 
vetkezetlek között. Egy pár nap kü­
lönbséggel ugyanígy jelentkezett a 
szövetkezeti irodában Szívós János 
és Nagy Gyula is.

— Ilyen megvilágításban még 
nem hallottunk a kolhozokról. Most 
olyan emberekkel beszéltünk, akik 
már esztendők óta élik ezt az éle­
tet és jót mondanak róla. A szövet­
kezethez pártolunk mi is.

Hosszúpályiban is melegen él az 
emléke a küldöttek beszédeinek.
Csikós János 15 holdas középpa­
raszt megkereste az alkalmat, hogy 
beszélhessen Vince Gáborral, a ,,Pe­
tőfi” tszcs elnökével és mégegy- 
szer átvitassa vele a belépést, smit 
magában már elhatározott és meg­
vitatott. Ott volt a nagygyűlésen, 
ahol a Szovjetunió kolhozainak ma­
gyar képviselői beszámoltak, hogy 
milyen életre tértek át. Öt eszten­
dővel ezelőtt szabadultak fel ők is, 
elnyomottak voltak, mint mi, egy 
volt a gondolkozásunk és most ők 
a nagy szovjet államban új paraszti' 
élet útjára léptek. Es ahogv el­

men y-
nyivel jobb most az életűi;, mint 
kisparaszti korukban.

Csikós János is kezet fog » -zö- 
veikezetiekkel.

Hosszúpályiban nemcsak az 
egyénileg dolgozó parasztok, ha­
nem a szövetkezetiek is sokai ta­
nultak a ko’hozparasztoktól. Még a 
szövetkezetben is volt olyan han­
gulat, amely késleltetni akarta az 
őszi munkát azt mondva, nagy 
„kemény a föld, esőre kell várni”. 
Vince elvtársnak elmondta Man- 
zák Pál, a ,,Scsorsz” kolhoz elnöke, 
hogy náluk „már legelheti a jószág 
a vetést, olyan”. Nem várnak esőt 
egyetlen ősszel sem. Rámetmek jó 
mély ekékkel, meggyurják a földei, 
lehengerezik, elboronálják, aztán kis 
ekével neki: és mehet bele a mag. 
Ott így dolgoznak. így most már 
Hosszúpályiban is minden szövetke­
zeti tag bátran néz a jövő évi ter­
més elébe, nem félnek a korai ve­
téstől. Azt mondta Kovács Lajcs, 
az „Engels” kolhoz elnöke, hogy 
.,az a biztos, ha a mag a földben 
várja az esőt és nem a hombárban”. 

Szövetkezetiek, kívülállók egy­
formán sokat köszönhetnek a kol­
hozparasztoknak. Az ő tanácsaik 
nyomán erősebb és nagyobb lesz a 

I szövetkezeti mozgalom.



6 1950 OKTOBER 1. SZOMBAT

SPORT
Felhívás az iE sperlmezpSomhan 

résztvevő tielgozélte
A Hajdú-Bihar megyei MHK Irá 

nyitó Bizottsága a győri Vagongyár 
és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei 
tanács sportalosztályának MHK ver­
senykihívása alapján a következő fel_ 
hívást intézi megyénk MHK sport- 
mozgalomban résztvevő dolgozóihoz:

Október 22., a helyi tanácsok meg. 
alakulásának napja egy újabb bizto­
sítékot nyújt szocialista sportmoz­
galmunk kibontakozására. Egy új ha_ 
tarkő, mely újabb lendületet ad a 
további munkánkhoz. Ennek tudatá­
ban az MHK Megyei Irányító Bizott­
ság felhívással fordul a megye dol­
gozóihoz, hogy ezt a napot a sport 
területen méltóan ünnepelje meg az­

zal, hogy október 22-re 100 százaléko­
san fejezze be az MHK-próbázásokat. 
Ezzel is bizonyítsuk be, hogy készen 
állunk a béke aktív védelmére, egyet­
értünk Pártunk célkitűzéseivel a 
Szovjetunió példamutatása alapján a 
szocializmus építésében.

Előre a tanácsválasztások sikeréért!
Előre a békeharc biztos győzelmé­

ért!
Előre Pártunk vezetésével az MHK 

sportmozgalom 100 százalékos sike, 
réévt!

Hajdú-Bihar megye 
Munkára, Harcra Kész-mozgalom 

Megyei Irányító Bizottsága

behozza, megszépíti:

"SÁRMÁNY Katalin"

lan eltávolítása.

vetkezetek olcsó 
bérautófuvaros 
Rákóczi 60 Tel* 58-02

ALLAS (3) 3
EGY héten 3 nap 

rítást vállal megbíi 
asszony. Bercsényi-u. 
"KOMOLY gyermeks: 
tő mindenest íelvi 
azonnalra. Bethlen.u. 
hátul. 241

A D. Honvéd sportolói is elindulnak 
az 1950. évi Hadseregbaj uokságokon

Kilenc sportágban — céllövészet­
ben, atlétikában, ökölvívásban, bir­
kózásban. úszásban, vívásban, tenisz, 
ben. röplabdában és kerékpárban — 
kerülnek ez évben megrendezésre a 
Hadsereg-bajnokságok. A küzdelme­
ket több helyen bonyolítják le. A

debreceni sportszakasz tagjai szinte 
valamennyi sportág összecsapásaiban 
részt vesznek — és nem is esélytele­
nül. Az ökölvívók közül Aradinak, 
Dobónak, az atlétáknál Kiss F.,nek, 
IComlósinak, Tóthnak, a birkózóknál 
Rendinek győzelmi esélyei vannak.

LAKAS (4)

utca 11. 
“szobáé
sómat elcse 
val Csapó

öftlier 2!-éi játszók le a 0. Lokomotív—Ha vani VSK
mérkőzést

A tanács választásokra való tekin­
tettel uz október 22-re, vasárnapra 
kisorsolt NB I-.cs cs KB II.-es mér­
kőzéseket október 21-uit. szombaton 
délután játsszál, le. Ennek a hatá­
rozatnak következtében a D. Loko­

motív—Hatvani VSK összecsapás is 
e napon kerül lebonyolításra.

A D. Lokomotív egyeoKenr vasár­
nap Dunakeszin mérkőzik. Előrelát 
hatólag az ózdi Vasas ellen győztes 
együttes veszi fel a küzdelmet a Du 
nakeszi VSK-val szemben.

Néphadseregünk együttese 
nyerte tegnap a Sí egyelt; ti váltót

Az üzemeknél a Vi llanygyár győzött
A hagyományos kegyeleti váltót 

tegnap délben tiltották le — nagy ér- 
dcklődés közepette — sok csapat 
részvételével. Színes látványt nyúj­
tott az úttest, amerre a staféta útja 
elhaladt és a nézők lelkes bíztatá­
sától kísérve Néphadseregünk együt­
tese ért elsőnek célba a nagyerdei 
emlékműnél. A Honvéd végig vez: 
tett. Az utolsó váltásnál a Főiskolai 
DISZ futója befogta a vezető Aradit 
de Kiss Ernő nagyszerű hajrával 
mégis biztosította csapatának a győ­
zelmet. Meglepetést kelteit a D. Lo­
komotív lemaradása. Ok: a megyei 
tanács háza előtt a Lokomotív futója 
nem válthatott, mert nem ismerte 
fél saját klubtársát. így két távot 
futott végig és a városi tanács háza 
előtt huszonötödiknek váltott. Végül 
a 12. helyen kötöttek ki. Részletes 
eredmények:

K gyesül etek: l. D. Honvéd (Gidai, 
Göttler, Komlósi, Tóth, Lipcsei, Hor­
váti!, Kiss, Marjai, Aradi, Kiss E.), 
2. Főiskolai DISZ, 3. D. Építők, 4. D. 
Lokomotiv, 5. D. Meteor.

Üzemek: l. Villanygyár, 2. Járómű- 
javító, 3. Vagongyári DISZ.

Szakszervezetek: 3. Postások, 2. 
Keresk. és Pénzügyi Dolgozók, 3. 
Közlekedés, 4. Vendéglátók.

Iskolák: 1. tief, gimn., 2. Gépipari 
technikum, 3. Közgazdasági gimn., 4.

Csokonai gimn , 5. Építőipari gimn.
Befutási sorrend: 1. D. Honvéd 6:42 

(tavaly a D. Lokomotív 7:45.2-t fu­
tott), 2. Főiskolai DISZ, 3. Ref. gimn., 
4. Gépipari technikum, 5, Közgazda­
sági gimn., 6. Csokonai gimn., 7. 
Építőipari gimn., 8 Postás, 9. Keresk. 
és Pénzügyi Dolgozók, tu. D. Építők, 
11. Egyetemi böcsészkar, 12. D. Lo­
komotív, 13. Villanygyár, 14. Rét', 
gimn. II , 15. Fazekas gimn., 16. Cso­
konai gimn. II., 17. Közlekedés, 18. 
Gépipari technikum III., 19. Fazekas 
gimn II., 20. Gépipari technikum II, 
21. D. Meteor, 22. Járómüjávitó, 23. 
Csokonai gimn. III., 24. Mezőgazda, 
sági technikum, 25. Vagongyári DISZ, 
26. Vendéglátók.

Az úttörők is rendeztek váltófűtést, 
A kollégium elől rajtoltak és elsőnek 
a Pacsirta-utcai ált. iskola együttese 
futott be. Második a Pétcrfia, harma­
dik a Szent Anna.utca, negyedik pe­
dig a Kálvin-téri ált. iskola lett. Lá 
nyolcnál a Kossuth-utcai ált. iskola 
végzett az első helyen, 2. Leány-utcai 
ált. isk., 3. Mester-utcai ált. isk.

A váltók beérkezte után Báláz. 
Abner elvtárs, a Disz sportfelelöse 
mondott rövid beszédet, méltatva ok 
tóbev 6. politikai jelentőségét. Ezután 
a futók megkoszorúzták az emlékmű 
vet és az Internacionálé eléneklésé 
vei véget ért az ünnepség.

ELCSERÉLEM

kérem a kiadóba ti 
„Ceglédi-u.“ jeligévé.

Cím a kiadóban.

szobásért. Cím: 
Cserepes 10.

BÚTOROZOTT SZOBA

Eötvös-u. 17. 4. ajtó.

ELLÁTÁS (6)
ÉTKEZZEN olcsón,

Kossuth, u. 11.

ÜZLETHELYISÉG (7)

üzletét Vörös 
útja 9. szám <■ 
át.

útja 22. sz. II. em. 6.

VÉTEL (9)
GUMIKÄBELT, 

erest, telepes hálóz 
diót, kerékpárt legjt 
saban veszek. Soltés 
vin-tér 2. Sz

DEBRECEN MAI MŰSORA
LABDARÚGÁS

Dohánygyári pálya, 3 óra: Debre­
ceni ÉDOSZ—D. Előre.

DTE-pálya f fél 4 óra: Cipészek- 
Asztalosok.

D. Epitók-pálya, 3 ói a: Vendéglá­
tók—Táncsics cipőgyár.

KÉZILABDA
Sportalosztály pályája, 4 óra: Tex 

ül—D. ÉDOSZ, női II. o.: Ludmann 
(Kiss, Sápi). — 4.35: D. Honvéd—D. 
Építők, férfi TU. o.: Kárpáti (Frick, 
Sápi) — 5.30: MIVET—D. Építők, női 
II. o.: Bánfay (Kocsis, Bokor. — 6.05: 
D. Építők—D. Honvéd, férfi II. 
Szolnoki (Kárpáti, Huszár). — 7: D. 
Lokomotív—Hajlított Bútorgyár, női 
I. o.: Kocsis (Örsi, Huszár). — 7.35: 
D. Építők I—D. Építők II., úttörők: 
Frick (Katona, Békési), — 8.05: D
ÉDOSZ—Betű, férfi IV. o.: B. Nagy 
(Békési, Jóvér),

Egyetemi pálya: D. Egyetem—Épü­
letszerelők, férfi II. o.: Wranyi.

Megyei tanács háza pálya, 2.30: 
DKaSE—D. Honvéd, női HI. o.: Frick 
(Kiss, Kocsis). — 3.05: DKaSE IV — 
.DKaSE V., férfi III. o.: Kiss (Frick, 
Kocsis). — 4 óra: DKaSE—D. Honvéd 
női I. o.: Szolnoki (Frick, Jóvér).

MA DÉLUTÁN 3 ÓRAKOR
D. ÉDOSZ—D. Előre mérkőzés lesz 
a dehánygyári sporttelepen. Mindkét 
csapat bizakodással indul a küzde­
lembe. A találkozónak azonban a D.
BDOSZ az 
*:l arányban győz is az ÉDOSZ

A D. DÓZSA
rendezésében holnap este 7 órakor 
az Arany Bikában ökölvívó mérkőzés 
lesz, melyen a Dózsának a Békés, 
csabai VSK lesz az ellenfele. A Dó 
zsa egyébként országos úszóversenyt 
is rendez vasárnap este 6 órakor 
na^yeidei uszodában közel 300 úszó 
küzd meg egymással.

KÉZILABDÁZÓK 
FIGYELMÉBE !

A magyar szövetség javaslatára a 
Nemzetközi Kézilabda Szövetség -el­
törölte a lesszabályt. így megszűnik 
a „falrendszer" és izgalmasabbá, vál. 
tozatosabbá válnak a mérkőzések.

Változás történik abban is, hogy a 
jövőben az Ifjúságiak és a nők lcöny. 
nyebb labdával játszanak, mint ed­
dig. A labda kerülete 54—56 cm, sú 
lya 325—400 gramm lehet,

7:1-RE GYŐZÖTT a D. Honvéd bir- 
kozógárdája a Nyíregyházi ÉDOSZ 
ellen. A győzelmeket Nagy Kiss, 
Gombos, Vass, Tóth, Kendi,’ Szűcs 
szeiezték.

MA BUDAPESTEN két NB-I-es 
mérkőzést játszanak le. A Vasas a 
Diósgyőri Vasas ellen esélyes, míg a 
Postás—Előre mérkőzésen döntetlen 
körüli eredmény várható. Jóslatunk- 
Vasas—Diósgyőri Vasas 2:0 Postás- 
Élőre 3:3.

A D. HONVED vasárnap Idehaza
aiaiKozonak azonban a D. a Mátészalkai DTK ellen látszik A ,Äe ,T\,n“Úla« mérkőzés délutáni ÄÄd.t

l a Stadionban.

renc-u. 8 
vámháznál)

meg jelölésével

helyén törkölyt és sepr 
vásárol pénzért v. részi 
zésért. Érdeklődni kint 
telepen. 129-

FE S TMÉNYE KÉT p er z

kdeés. Színházátjáróban.
_________________Sz 3281-

VESZEK üzletberend 
• zést, lehetőleg textilüzlet, 
bői. Megkeresést: Járai, B 
barker esz tes címre.
ELADÓ RUHAFÉLE TŐ

pat. ADOK, veszek minden­
end. féle bútort — hibásat is — 
Bér- Eötvös-u. 72 Sz 3214—11
taja' RÉKA MÉK sezlonok, jó
,* — minőségben olcsó árban
}í0.z- kaphatók, megrendelhetők 
“Z® Péterfia 56. Gyurgyevitfl.' 
zo - Vidékieknek drengeiinény. 
nta" Ny 1287—11
—VESZEK hálószoba, kony 
.?,*£ ha és vegyes magános bú­
nál to>:úarabokat, kályhákat,

* szőn)regekct. Mezei, Erzsé-
----- bel-u. 44. Sz 3264—11

JÓ állapotban lévő sez- 
^ka_ lent keresek megvételre, 
lató Kígyó-u. 32. Tóth. T—11

ere': RADIO (12)
5ZgóC RADIO, RÁDIÓJA VITAS,

precíz munka, olcsó ár. — 
Szuperhangolás. NÁNASSY, 
Plac-u. 87. 12

ke VILÁGVEVÖ rádió eladó
dtá Ujbort veszek. Vendég-u.
,__t 27. szám. 12
ká. VILLANYGRAMOFON 
iló- íádió eladás, vétel, csere, 
-tér Javítás, villanyszerelés. — 
ne?i Ccgléd.u, 22. Sz 3291—12

4-4 AUTO, MOTOR, KER6K- 
ba, PAR (13)

‘leg KERÉKPÁROK ZSÍRÓ,
net ZÁSA, varrógépek, gumí. 
ni. csizmák javítása, kerék.

4 párkülsők vulkanizálása — 
Nagy Istvánnál, Széchenyi­

éi" ,ui ca 2 -13
—4 STEYR 55 két darab hát
h só tengely eladó. Magoss 
vT György-tér 2. Ny 1236—13 
h BNW oldalkocsis motor

: eladó. Kálvin-tér 9. 112—13i - ....
A 1 VARRÓGÉP (14)

ci; VARRÓGÉPEKET^ rádiói
kai, gramofonokat’ leg jutá­

si" ny°sabban ad, vesz: Soltész 
Kálvin-tér 2, Porszívó- és 

u gramofonkölcsönzés.

re VARRÓGÉPET, fejeket,
aljakat veszek. Kerékpá- 

—5 rok, varrógépek szakszerű 
javítása és eladása, garan- 
ciával. Bodnár műszerész, 
Csapó-u. 81. Ny 1237—14

NŐI cenirálbobinos. elő- 
®r re-hátra varró varrógép 1 

kifogástalan állapotban el­
adó. Homok 85. 24032—14 1

GÉP, SZERSZÁM (15)

5. ÍRÓGÉP, számológép, sok S
szere sí tógép javítás, vétel, 
eladás, karbantariás: Lúd- - 
mán, Szent Anna-u. 10. 
(bérház). Telefon: 48.07. b

ÍRÓGÉP, sokszorosítógép í 
számológép eladás, vétel, b 
csere: Szőkénél, Kölcsey-. 
Utca 24. Sz 5228—15 S5

j- HANGSZER (16) -

ZONGORA, rövid kereszt b 
-9 húros eladó vagy bérbeadó 55 
k Kalor kályha eladó. Köl- ß 
=. csey.u, 7. 11997—16
ti re
-g ZONGORÁT hangol, ja- g(

vit: Till, zenede hangolója sz 
7 Vidékre is elmegy. Domo j1 
. utca 1. Sz 3289—16 iá

i* TŰZHELY (17) h

ÍJ ASZTALTÜZHELY, kály
ha eladó. Javítást vállalok. „I 

Q Használtat veszek. Kút-u. — 
60. szám. Sz 3226—17

(i CSERBPKAlyhAK, kan ne
t dallók kaphatók. Átrakást p 
- és javítást vállal: Taizs, 
x Ispotály-tér 1. sz 3271—17 nj

ELADÓ szénkályha, vas- u 
kályha, tűzhely, káposztás- — 
kád, stclázsi, porszívógép. , 
Zúgó.u. 8. kereszlépíilet. .i-;o v, .ia\ 

. U2~l! vá.

SZÉP sport, és mély ko­
csik állandóan kaphatók 
Piskoltinál, Piac-u. 20, vá­
rosháza alatt. Ny 1257—13

GYERMEKKOCSIK, órák 
kaphatók, cserélhetők. — 
Gyermekkocsit veszek. — 
Villanykörtecsere. Hunya- 
di-u. 11. Sz 3207—13

GAZDASÁGI ESZKÖZ
STRÁFKOCSI fóvott gu­

mikerekekkel — 35 mázsa 
teherbírású — jó állapot­
ban eladó. Érdeklődni le­
het Vasskó kovácsmester­
nél, Bajcsy-Zsilinszky-u, 68 

BORÓSHÖRDÖK™ ésT'egy 
juhászbunda eladó. Kérész- 
tesi-u. 12. 24022—19

SZÖLÖPRÉS, kisebb, na­
gyobb boroshordók, léhók 
eladók. Nap-u. 4.

Ny 1235—19

ROSSz a kalapja? Péter 
kalapos szépen rendbe hozz* 
Csapó utca 6, udvarban.

LÓHUSÁRU~oícsö és jól 
Szalámi 8 Ft, darálthűs 4.80 
Mester-u. 38. Ftilöp lómé, 
szál os. 11789—22

ÉPÜLETANYAG (20)
ELADÓ kétszárnyú ajtó, 

ajtótok, ki-benyíló ablak 
és samottos kályha. Si- 
monffy-u. 39. Ny 1291—20

ELADÓ VEGYES (21)
ELÖ5ZOBAFAL, ágysod. 

rony, ágyak, szállító láda, 
különböző ablakok, kézi­
kocsi eladó. Nemzetőr-u. 
3. szám. Sz 3292—21

EGY modern nagyméretű 
szilturda és csertégla el- 
adó. Arany J.-u. 37. 127—2!

ELADÓ üzletredőny ajtó 
al, kirakattal. Sámsoniját 
8. szám. 2409—21

A.IANLAT (22)
NYLON forrasztás tdlcé- 

ties. Hulladékot veszek

-gye mellet 
Ny 1320-

HÖ- és sárcipő szakszerű 
javítása. Ócska autó külső 
gumit veszek 2—3 forintért 
iklóját. Csapó-u. 98.

SZAPPANNAK való Zsil 
radékot szappanra átcsere- 
lek. Kölcsey-u. 8. Pál Já­
nos._____________ _11304—£;i

GUMILABBELJK javítá. 
sa, sütése, ócska cipzáras 
csizmákat veszek. Nagy 
István, Széchenyi.u 2.

vőlegényt ruhakölesön 
zés Végh férfiszabó, Vár.
t£ica 1. szám.____11631—22

SZÉP PAPLAN szebb 
élet. Készíltesse készítőnél 
Vargáné, Hatvan-u. 66.

ÓRÁJA VITÁS szaksze­
rűen jótállással. KAROHAt 
VESZEK. Bercsényi Béla 
órás, Csapó.u. 38.

NYLON használt kabát­
jából szép esernyőt készi. 
tek. Lukács esernyökészitj 
mester Arany J.-u. S.

ESERNYŐ szakszerű ja- 
vílása, áthúzása és új er­
nyők: Lukács esernyőké- 
szító mester, Arany j" 8. 
_______________  Ny 1231-23

NAGYON szép koszorús 
lányi, menyasszonyi ruhái­
mat fátyollal kö'csönadom 
Rákőczi-u. 50. Sz 3280—22

SZÖLÖZUZÖZ, szőlőprést 
kölcsön adok. Nap-u. 14, 
gépműhely, Ny 1233—22

HO- és sárcipö szaksze 
(í javítása. Ócska autó

Ny 1323—22
FEST, tisztít Nagy kelme 

éslő, Széchenyi-u. 50. sz 
'-elveteti hely: Halköz, 
oda. _ Ny 1300-
NEDÓBJA EL ócska ka-

BÖRÖNDJA VITÁST vál' 
Szilágyi böröndös 

ffy-u. 4. tejpiac.
Sz 3293—22

FIGYELEM! Nylon ka- 
átját — nagy hibával is 
- szakemberrel javíttassa

KULI és ballonkabátot

KÖZÉPTERMETRE egy 
szép fekete öltöny és egy 
jó állapotban levő sport­
kocsi eladó. Szepességi u, 
30. hátul az udvarban."

ELADÓ férfiruha véko­
nyabb alakra, télikabát 
felöltő. Megtekinthető va 
sárnap délig és hétfőn Szé 
chenyi-u. 22._____  24035—10

ALIG használt női kosz 
tűm közép termetre eladó. 
Megtekinthető Kossuth.u. 
22- III- 2,_____________ A—10

eladó bútor íii)
MINDENNEMŰ lcárpitó 

zott bútorok most nagyon 
olcsón kaphatók. Javítást 
válalok, Csapó-u. 39,

FIGYELEM! Festett háló, 
konyhabútor, saját készité. 
sű. Arany János-u. 1. ud. 
varban._ Schwarcz Sámuel!

KÉTSZEMÉLYES dupla 
rekamiék, fotelek, sezlonok 
'o minőségben kauhatók 
megrendelhetők Kováknál
Battbyány-U. 7. Sz 3233 -li

BŐRKABÁTJÁT, télika. 
alakiiassa, fordittas-

ÖSZI kosztümök, pillove-
itését, párnák, füg.

Sz 3245—22
ÓRA JAVÍTÁS jótállás.

GOMB. CSATT álhúzás, 
’szedés olcsón, azon- 
szül. Egymalom 3. 
a-utca szaakszhatár.

KALAPJA . piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz- 
tója, formázza ifj. Dalin! 
kalaposmester, vár-u. 2.

CSIZMÁSAM FA 70 forint 
kaptafg, cipösámfa legol. 
esőbb Jámbor István akn- 
tafalcészítő mesternél Kos. 
suth.u. 49. Ny 1382—S3

SZÖRMEBUNDAJA ál- 
szabását, készítését szolid 
árban vállalja Jakab Antal 
szűcsmester, Kossuth u. a 
udivarban. Ny 1263-22

VADÁSZFEGYVERÉT jól 
olcsón kijavítja Nagy 1st. 
vn puskamüves, Várat 
szám. Ny 1298 -22

INGATLAN (24)
BEKÖLTÖZHETŐ csalá­

di ház eadó. Bujdosó u. 29
________ 24

ELADÓ beköltözhető rcn 
dezett kétszobs családi ház 
gyümöJcsöslcerttél és egy 
kézikocsi. Apponyi-u. 2h. 
Csapókért. 24026—24

ONDÓDI állomásnál jo 
hold feketeföld kiadó. Év. 
tekezni: Szabónc, Sámsoni
Út 43. 24030-21

NÉPLAP
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZí GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy Zsilin­

szky-utca L Telefon: 42

1299—*22

GYERMEKKOCSI (IS)

FEHÉR, mély gyermek­
kocsi, alig használt, eladó 
Kossuth-u. 29. 4. ajtó.

készítek, aiakí.ok 
í, veszek, eladok: Kő- 
sztics Vot'öshaüsereg- 

ufrja 67 emelet.

BUNDÁJÁT alakíttassa, 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos szücsmesier 
tél, Simonífy-u. 2. - 22

KJadóhlvalaJ: 
Debrecen, Bajcsy ZsiJln 

szky-utca l. Telefon 30 01

Szabadság Lapnyomda 
Debrecen. Bajcsy-Zs. u. 1. 
Felelős vez.: Re vés? Imre

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA It FORINT 

Po* ta ta k a r é k pénz ta ri
Csekkszámla sza;n 508.002

BOSZORMKIXYI APRÓHIRDETÉSEK
VEGYES

ELADÓ egy pirostarka 
hasas üsző. Külső-Hadházi 
út_ 43.

El,ADÓ egy teljesen ú,j 
sportkocsi. Biró Péter 43.

ELADÓ 3 éves kisfias te­
hén. Salgótarján 21.

ELADÓ egy hámosló. — 
Thököly Imre-u. 59. sz.

KATONALADAK, ~ újak, 
olcsón beszerezhetők. Bé­
kési asztalosnál. lCassa-u. 
6. szám.

ELADÓ 200 liter bor, egy 
nagykondö, egy vaskályha 
Keresztes-j. 7.

ELADÓ egy ház, egy 
úgy és komót. Bercsényi- 
utca L

ELADÓ egy 'kis sifíon, 
egy - vaskályha, bilgeri 
csizma, hozzávaló nadrág­
jai* Cím a kiadóban.

ELADÓ egy férfi bunda 
Klapka Gv. 20.

ELADÓ egy ruhásszek- 
íény, egy ágy és egy asz 
tál. Korvin János.krt 57. 
vasárnaponként.

ELADÓ 220 literes boros­
hordó. Ujvárosi-út 17. sz-

INGATLAN

RÉTEN hatöles útfélen 
5 hold szántóföld bérbeadó 
_Vcirga László-u. 20.

ELADÓ Batthyány L.-u. 
33. számú ház.

El,ADó sürgősen Kis­
pest központjában kisebb- 
szerű kertes családi ház. 
Hajdúböszöi meny, Lévai- 
vitea 24.

KIADÓ 2 hold nagyzeíe. 
n éri föld. Debreceni.u. 15.

KIADÓ föld tanyával le­
gelő mellett, jószágtartásra 
a'krlmas. Erdei Lajos, Do- 

I rogi-". 8.

ELADÓ Hadházi-vi 92. 
számú ház. Értekezés Tég- 
lási-u 28

kiadó Sz'őboszltii* köves 
útnál 10 vékás föld Had« 
házi-út 62.

KIADÓ 3 és fél hol 1 
Vidiföld Konyári lóid mel. 

Tett. Lorántffy-u. 4
KIADÓ 6 vékás föld a 

Nagyzelemérben. Erdélyi 
utca 50.

ELADÓ Polgári-it. 13. és 
22., Vasvári Pál-u. 2. .-zcí­
mű ház.

ELADÓ Táncsics Mihály- 
körúton 1.9. és 29. számú 
kert, ház. Értekezés u.-ott,

KIADÓ 9 vékás Telek, 
föld. Értekezés Szabadhaj. 
dú-u. Gl.

ELADÓ Jókai M.u. 3, 
számú ház. Érdeklődni le. 
hét dr. Józan ügyvédnél 

Kövendi Budapest, Zi­
chy J.-u. 27. 11371-24

in. évfolyam, I

fl hely

frfs: FÜLÖP
Megyénk do!$ 

vezetésével g 
szocializmust. A 
ben országosan 
melőszövetkezet 
fejlesztését sike 
eddigi 144 tszc: 
4470 család 647 
f íársasgazdáikr 
értük népnevelői 
Icájának eredn 
8198 család, li.l 
icat. hold földön 
dálkodást.

Népköztár sasá 
megyénk dolgozc 
a munkásosztály 
m'án nagy lelkes 
Békekölcsön-jegj 
i!ső nap komoly 
bizonyították lie 
ke mellett. Októ 
ben csaknem 10 
mint 26 és félmill 
le népgazdaságul 
zánk védelmi er< 
Megmutatva ezzé 
népünk minden r 
lenségének aknai: 
őket leleplezve é: 
áll egy emberként 
lője a nagy Szói 
Sztálin mellett a 
szemben.

Ezen feladatok! 
csatát vívunk — 
ipari és mezőg 
I érvünk végreliaj 
ben sikerrel liajic 
ma-rendezés s al: 
munkáját, fokozz: 
lendületét. A kor 
fejezték és elmék
szolidaritásukat a
é-rtünk is hősiesei 
nép iránt. Emelkei 
ség, csökkent az 
dául a Texti'gyái 
101.5 százalékra 
teljesítés. A 100 i 
lesi érték is jelei 
■Júliusban 437 fői 
pedig 502 forint 
légcsőkként és féri 
éjt. cl a Hajlított 
lUiiuAoz viszony! 
<a' Sokként az'
fermelés 110-111 
kedett.

Mezőgazdasági 
gazdaságaink és 
állomások segítsél 
Példát mutatnak d 
Kunknak az 5s 
munka maradéktat 
Bihart orda község 
indítottak, hogy ( 
he-yi_ tanácsok 
j>apját az őszi sz; 
*<a teljes elvégzés 
tegyük. Ennek m 
konkrét eredménye 
tm kifejlődött ki 

egymás példája lel 
^et. Szoboszló két 
s százalékban tel 
munkákat. Amikor 
Hajdúböszörmény 
Jeaitett, megjavíiot 
•na Szobszló 59 s 
sevel megelőzte I 
^tegye két legjobb 
torda és Földes a 
folyamán ezen a !

A tanácsválasztí 
pet választ el bem 
>gen rövid, éppen - 
setéinknek, népneve 
szervezeti aktíváin 
kell dolgozni, bog; 
den dolgozóját feh 
azokról a kérdései 
választással kapcso 
Oek. amelyek egyi


